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A
HISTORIA GENERAL Y TEORIA DE LA HISTORIA

447 p. (20 cm.) Enc. holandesa. Contiene mapa desplegable y una lámina con genealogía de los césares desde Julio César hasta Nerón. 
Sello de anterior propietario

FLOREZ, Henrique. CLAVE HISTORIAL CON QUE SE ABRE LA PUERTA A LA HISTORIA 
ECLESIASTICA Y POLITICA, Chronologicade los Papas, y Emperadores, Reyes de España, Italia, y 
Francia, con los origenes de todas las Monarquias: Concilios, Hereges, Santos, Escritores, y 
Sucesos memorables de cada Siglo. EDICION XII. Por el M. R. P. Maestro Fr. ---

Viuda de Ibarra. Madrid   1786

    Ref. (53328)

.-

140,00 €

53328 A

336 p. (17 cm) Enc. piel muy estropeada.   Sello ant. prop. Falto de guardas.

MARECHAL, Jean. L’HISTOIRE D’ANGLETERRE; TRADUITE DE LA TREIZIEME EDITION DU 
DOCTEUR GOLDSMITH, Jusqu’a la Paix de 1802. par ---

W. Thorne. Londres   1807    Ref. (37883)

Lleva al final un catálogo editorial de 36 páginas.

.-

30,00 €

37883 A

C
HISTORIA DE LA LITERATURA

XXV+ 6 h.+ 576 p. (20 cm) Enc. pergamino época.  En buen estado. corte marbreado. Titulo en lomo.

GRANADA, Luis de. LOS SEIS LIBROS DE LA RHETORICA  ECLESIASTICA, ESCRITOS EN LATIN 
POR EL V. P. M. Fr. --- , VERTIDOS EN ESPAÑOL, Y DADOS A LUZ DE ORDEN, Y A COSTA DEL 
ILUSTRISIMO SEÑOR OBISPO DE BARCELONA, PARA INSTRUCCION DE SUS FELIGRESES con 
destino del producto al socorro de su Seminario Episcopal.

Jolis y Pla. Barcelona   1770    Ref. (45453)

.-

200,00 €

45453 C

400 p. (16 cm) Enc. cartoné. Lomo en pergamino Con un grabadito de San José de Calasanz. Sello ant. prop.

LAIN GARCIA, Basilio. GRAMATICA LATINA DE ELIO ANTONIO DE NEBRIJA, CON LA 
EXPLICACION Y NOTAS DEL P. AGUSTIN DE S. JUAN BAUTISTA de la religion de las Escuelas Pias
reducidas a compendio Por el P. Pedro de Sta. Maria Magdalena, de la misma Religion. Para el uso 
de las Escuelas.

Imp. Hospital Real y General de Ntra. Sra. de Gracia. Zaragoza   1824    Ref. (51603)

.-

50,00 €

51603 C
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1h+ 224 p. (14,5 cm) Enc. pergamino flexible.  Fatigado. Anotaciones manuscritas antiguas en guardas y ultimas hojas. Estado general 
con desgaste por uso.

TORRELLA, Juan. LA SYNTAXIS DEL MAESTRO JUAN TORRELLA, ILLUSTRADA CON 
DECLARACIONES, Y NOTAS IMPORTANTES, Dispuestas en claro Metodo para facilitar el estudio de
la lengua latina; con otros Tratados provechosos.

Consortes Sierra, Oliver y Marti. Barcelona   1789    Ref. (51960)

.-

90,00 €

51960 C

D
HISTORIA DE LA FILOSOFIA Y LA RELIGION

2 vols. con XXXII+ 140+ XVI+ 108+ VIII+ 158+ 210 p. y 160+ 144+ 167 p. (24 cm) Enc. en pergamino época en buen estado. Titulo en 
lomo. Conserva parte de los cierres.  Pequeños grabados y colofones al inicio y fin de los libros. Texto a dos columnas. Portada principal a
dos tintas.  El segundo volumen tiene algunas marcas de humedad que han estropeado parte de la última hoja.

AMAT DE GRAVESON, Ignatio Hyacintho . HISTORIA ECCLESIASTICA VARIIS COLLOQUIIS 
DIGESTA, UBI PRO THEOLOGIAEA CANDIDATIS ... OPUS NOVEM TOMIS COMPREHENSUM 
AUCTORE FR. ---.

Apud Remondini. Venetiis (Venecia)   1774    Ref. (43548)

FALTAN LOS TOMOS 8º Y 9º QUE COMPLETAN LA OBRA.

.-

200,00 €

43548 D

12 vols (21 cm) Enc. plena piel. Guardas al agua.  Enc. fatigada, perdida de tejuelos, especialmente en vols. 8 y 10.

AMAT, Felix. TRATADO DE LA IGLESIA DE JESUCHRISTO por Don ---, canonigo magistral de la S. 
M. I. de Tarragona. (12 VOLUMENES)

Benito Cano. Madrid.   1793    Ref. (53269)

Impreso parte en Bernardo Pla, 1799.

.-

400,00 €

53269 D

412 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelos y dorados en lomo. Guardas época. Cortes color.

AMAT, Felix. TRATADO DE LA IGLESIA DE JESUCHRISTO por Don ---, canonigo magistral de la S. 
M. I. de Tarragona. TOMO OCTAVO.

Bernardo Pla. Barcelona.   1799    Ref. (27931)

.-

50,00 €

27931 D

443 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelos y dorados en lomo. Guardas época. Cortes color.  Enc. fatigada. Marcas de insecto y 
desperfectos en lomo.

AMAT, Felix. TRATADO DE LA IGLESIA DE JESUCHRISTO por Don ---, canonigo magistral de la S. 
M. I. de Tarragona. TOMO SEXTO.

Benito Cano. Madrid.   1799    Ref. (27933)

.-

35,00 €

27933 D

388 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelos y dorados en lomo. Guardas época. Cortes color.

AMAT, Felix. TRATADO DE LA IGLESIA DE JESUCHRISTO por Don ---, canonigo magistral de la S. 
M. I. de Tarragona. TOMO NONO.

Bernardo Pla. Barcelona.   1800    Ref. (27930)

.-

45,00 €

27930 D
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694 p. Folio mayor (35 cm) Sin encuadernar.  Muy fatigado. El cuerpo del libro está entero y legible pero parcialmente descosido y sin 
encuadernación salvo cartón época.

BARONIO, Caesare. ANNALES ECCLESIASTICI AUCTORE --- SORANO E CONGREGATIONE 
ORATORII S.R.E. PRESBYTERO CARDINALI TIT. SS. NEREI ET ACHILLEI ET SEDIS APOSTOLICAE
BIBLIOTHECARIO UNA CUM CRITICA HISTORICO-CHRONOLOGICA P. ANTONII PAGII DOCTORIS 
THEOLOGI Ordinis Minorum Convent. S. Francisci. In qua rerum narratio defenditur, illustratur, 
suppletur, ordo temporum corrigitur, et Periodo Graeco-Romana munitur. Additur (...)TOMUS 
DECIMUSTERTIUS.

Leonardi Venturini. Lucae.   1743    Ref. (33085)

.-

150,00 €

33085 D

XXIV+ 370 p. (17,5 cm) Enc. plena piel Un grabado retrato. Guardas al agua. Marcapaginas tela.

CARRON. LE MODELE DES PRETRES, OU VIE DE J. BRYDAYNE, MISSIONNAIRE; Par l’abbe --- le 
jeune.

Veule Nyon. Paris / Dulau. Londres   1805   2ª ed. Ref. (39581)

(La primera edicion es de 1803)

.-

50,00 €

39581 D

375 p. (20,5 cm) Enc. holandesa. Con desperfectos en lomo.    sello ant. prop. Exlibris.

CASTAÑIZA, Juan de. VIDA DE LA PRODIGIOSA VIRGEN SANTA GERTRUDIS LA MAGNA, 
ABADESA DE EISLEBIO EN EL CONDADO MANSFELDENSE DE LA ORDEN DEL GLORIOSO PADRE
Y PATRIARCA DE LOS MONGES SAN BENITO: SACADA DE LOS CINCO LIBROS INTITULADOS 
INSINUACION DE LA PIEDAD DIVINA, QUE DIO A LUZ EL V.P.M. FR. --- DEL MISMO ORDEN.

Imp. de Administracion del Real Arbitrio de Beneficencia. Madrid   1804    Ref. (47499)

.-

60,00 €

47499 D

7 volúmenes de un total de 13.  p. (18 cm) Enc. plena piel.

DUCREUX,. HISTORIA ECLESIASTICA GENERAL, O SIGLOS DEL CHRISTIANISMO, que contiene los
doGmas, liturgia, disciplina, concilios, heregías, cismas, y lo demas acaecido en la Iglesia desde su
establecimiento hasta el año de 1700 . (7 VOLUMENES)

Benito Cano. Madrid.   1788    Ref. (19288)

.-

180,00 €

19288 D

3 vols. con LXXII+ 335+ 412+ 364 p. (18 cm) Enc. plena piel con hierros dorados en lomo. Guardas. La enc. del vol. segundo es 
diferente. Un grabado de San Juan evangelista en primer vol. Sellos ant. prop.

PASTORINI. HISTORIA GENERAL DE LA IGLESIA CHRISTIANA DESDE SU NACIMIENTO HASTA SU
ULTIMO ESTADO DE TRIUNFANTE EN EL CIELO, SACADA PRINCIPALMENTE DEL APOCALYPSI 
DE S. JUAN. OBRA DEL SEÑOR ---: Traducida del Ingles al Franes por el P. Wilson, Monge 
Benedictino de la Congregacion de S. Mauro; y al castellano por el P. Hipolito Lereu de la 
Purificacion, Religioso de las Escuelas Pias de las dos Castillas. (3 VOLUMENES)

Collado. Madrid.   1813   2ª ed. Ref. (27912)

.-

290,00 €

27912 D

166 p. (21,5 cm) Encuadernado en pergamino a la romana, con tejuelos.   Buen estado.

s.a.. SERIE DEI CONJ DI MEDAGLIE PONTIFICIE DA MARTINO V FINO A TUTTO IL PONTIFICATO 
DELLA SAN. MEM. DI PIO VII ESISTENTI NELLA PONTIFIZIA ZECCA DI ROMA

Vincenzo Poggioli. Roma   1824    Ref. (52494)

.-

140,00 €

52494 D

368 p. (20 cm) Enc. plena piel pasta española   sello ant. prop.

SALVATORI, Felipe Maria. VIDA DE LA B. VERONICA JULIANI, ABADESA DE LAS CAPUCHINAS EN
SANTA CLARA DE LA CIUDAD DE CASTELO. ESCRITA EN IDIOMA ITALIANO POR --- presbitero E.
G.R.

Imp. de la calle de la Greda. Casa Elias Ranz. Madrid   1808    Ref. (43551)

.-

132,00 €

43551 D
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XXIV+ 402 p. (21 cm) Enc. plena piel. Guardas al agua incompletas.  sello ant. prop. Encuadernación deslucida por rozaduras.

TRICALET. BIBLIOTECA PORTATIL DE LOS PADRES, Y DOCTORES DE LA IGLESIA DESDE EL 
TIEMPO DE LOS APOSTOLES. ESCRITA EN FRANCES POR Mr. de --- ... trad. ... por el P. D. 
Francisco Vázquez... TOMO SEGUNDO.

Imprenta Real. Madrid   1790    Ref. (49004)

.-

40,00 €

49004 D

10h+ 586 p. (30 cm) Enc. pergamino.  Aceptable estado de conservación salvo falta en pergamino lomo en la parte inferior.

VILLEGAS, Alonso de. FLOS SANCTORUM Y HISTORIA GENERAL, EN QUE SE ESCRIBE LA VIDA 
DE LA VIRGEN SACRATISIMA MADRE DE DIOS, Y SEÑORA NUESTRA: Y LAS DE LOS SANTOS 
ANTIGUOS, QUE FUERON ANTES DE LA VENIDA DE NUESTRO SALVADOR al Mundo: Colegidas 
asi de la Divina Escritura, como de lo que escriben acerca desto los Sagrados Doctores... Tratase de
las seis edades del Mundo: y en ellas de los hechos mas dignos de memoria que en el sucedieron...
POR EL LICENCIADO ---, THEOLOGO, BENEFICIADO de San Marcos, y natural de la Ciudad de 
Toledo. ...

Thomas Piferrer. Barcelona   1775    Ref. (44695)

.-

220,00 €

44695 D

E
PREHISTORIA E HISTORIA ANTIGUA

XII+ 385 p. (21,5 cm) Enc. piel.  Encuadernación bastante deteriorada en lomo. Algunas manchas de oxido en papel.

GIBBON, Edward. THE HISTORY OF THE DECLINE AND FALL OF THE ROMAN EMPIRE. By ---, Esq.
VOL. X.

T. Cadell Jun. and W. Davies. London   1802    Ref. (39582)

.-

22,00 €

39582 E

224 p. (12 cm) Enc. piel. Grabado. Fatigado: Lomo y encuadernación piel estropeada y semidesprendida.

s.a.. HISTORIA UNIVERSA VETERIS, AC NOVI TESTAMENTI IN COMPEDIUM REDACTA, TEMPORUM
ORDINE, RERUM GEFTARUM FERIE FERVATA, A SEMINARII PATAVINI ALUMNO EX GALLICO IN 
LATINUM IDIOMA TRANSLATA. ACCEFFERE APPENDICES QUEDAM S SCRIPTURE STUDIOFIS 
MAXIME UTILES.

Tyographia Balleoniana.  Venetiis.   1769    Ref. (20901)

.-

90,00 €

20901 E

F
HISTORIA MEDIEVAL

2 h+ VIII+112 + 72 p.+ 4 laminas.  21 cm. Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua. Bastante deteriorada.  Incluye cuatro laminas 
fuera de texto con grabados. La primera de ellas del Brigadier Don Juan Martín, el Empecinado, a quien va dedicado el libro, en 
agradecimiento a los “servicios innumerables” que le debe “la Provincia de la Alcarria”.  Sello ant. prop. Interior completo y bien pero con
último cuadernillo semidesprendido. Falta parte de la guarda posterior.

LOPEZ, Santiago. HISTORIA Y TRAGEDIA DE LOS TEMPLARIOS por D. ---.
Viuda e hijo de Aznar. Madrid   1813    Ref. (46879)

.-

600,00 €

46879 F

1h+246 p.+ 5h. (14 cm) Enc. pergamino original.  Fatigado. FALTA LA PORTADA. Algo corto de márgenes.

PIAMONTE, Nicolás de. HISTORIA DEL EMPERADOR CARLO MAGNO... (siglo XVII)
s.e.   1666    Ref. (13058)

.-

210,00 €

13058 F
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G
LITERATURA ANTIGUA Y MEDIEVAL

4h+455p.+8h. (15 cm) Enc. pergamino época.  Fatigado. Faltan guardas. Manchas de humedad y pergamino arrugado.

VALERII MAXIMI. VALERII MAXIMI, DICTORUM FACTORUMQUE memorabilium exempla. EDITIO 
NOVISSIMA, ACCURATIORI EXAMINE CASTIGATA.

Typis Mercedariis. Madrid   1742    Ref. (18225)

.-

120,00 €

18225 G

H
HISTORIA MODERNA

240 p. (18,5 cm) Rustica.  Fatigado

s.a.. MERCURE DE FRANCE, DEDIE AU ROI. SEPTEMBRE 1755
Chaubert, Jean de Nully, Pissot, Duchesne... Paris   1755    Ref. (52635)

Se adjunta cubierta suelta de la edicion en castellano.

.-

55,00 €

52635 H

I
LITERATURA MODERNA

5 h.+ 604 p. (24 cm) Enc. pergamino a la romana.

AGREDA, Maria de Jesús de. MISTICA CIUDAD DE DIOS, (TOMO SEXTO) MILAGRO DE SU 
OMNIPOTENCIA, Y ABISMO DE LA GRACIA: HISTORIA DIVINA, Y VIDA DE LA VIRGEN MADRE DE 
DIOS, REYNA, Y SEÑORA NUESTRA, MARIA SANTISIMA, RESTAURADORA DE LA CULPA DE EVA,
Y MEDIANERA DE LA GRACIA: MANIFESTADA EN ESTOS ULTIMOS SIGLOS POR LA MISMA 
SEÑORA A SU ESCLAVA SOR MARIA DE JESUS, ABADESA del Convento de la Inmaculada 
Concepcion de la villa de Agreda, de la Provincia de Burgos, de la regular observancia de nuestro 
Serafico Padre San Francisco: PARA NUEVA LUZ DEL MUNDO, ALEGRIA de la Iglesia Catolica y 
confianza de los mortales. TOMO SEXTO.

Joaquin Domingo. Pamplona.   1807    Ref. (35838)

.-

50,00 €

35838 I

4 h.+ 311 p. (24 cm) Enc. pergamino a la romana.

AGREDA, Maria de Jesús de. MISTICA CIUDAD DE DIOS, (TOMO TERCERO) MILAGRO DE SU 
OMNIPOTENCIA, Y ABISMO DE LA GRACIA: HISTORIA DIVINA, Y VIDA DE LA VIRGEN MADRE DE 
DIOS, REYNA, Y SEÑORA NUESTRA, MARIA SANTISIMA, RESTAURADORA DE LA CULPA DE EVA,
Y MEDIANERA DE LA GRACIA: MANIFESTADA EN ESTOS ULTIMOS SIGLOS POR LA MISMA 
SEÑORA A SU ESCLAVA SOR MARIA DE JESUS, ABADESA del Convento de la Inmaculada 
Concepcion de la villa de Agreda, de la Provincia de Burgos, de la regular observancia de nuestro 
Serafico Padre San Francisco: PARA NUEVA LUZ DEL MUNDO, ALEGRIA de la Iglesia Catolica y 
confianza de los mortales. TOMO TERCERO.

Joaquin Domingo. Pamplona.   1807    Ref. (35836)

.-

45,00 €

35836 I
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2 vols. con LXXVI+1h.+556 p. y XXVI+648p.+1h. (26 cm) Enc. plena piel epoca con nervios, hierros y tejuelo. Cortes color. Bonitas 
guardas.  Sello ant. prop. Encuadernación algo estropeada por rozaduras.

BOSSUET, Jacques-Benigne. OEUVRES POSTHUMES DE MESSIRE JACQUES-BENIGNE BOSSUET,
EVEQUE DE MEAUX, Conseiller du Roi en ses Conseils, et ordinaire en son Conseil d’Etat, 
Précepteur de Monseigneur le Dauphin, etc. POUR servir de Supplément aux dix-sept volumes de 
ses ouvrages...   (DOS VOLUMENES) TOME PREMIER CONTENANT toutes les Pieces qui 
concernent le Projet de Reunion des Eglises Luthériennes de la Confession d’Ausbourg avec 
l’Eglise Catholique. // TOME SECOND CONTENANT divers Traités contre MM.Simon, Dupin, et 
autres. (Défense de la Tradition et des Saints Peres).

Aux dépens de la Compagnie. Amsterdam.   1753    Ref. (11016)

[RECOMENDADO]

.-

300,00 €

11016 I

5 vols.  (17 cm) Bonita enc. plena piel época con nervios y tejuelos y hierros dorados.  Enc. rozada. Sello ant. prop.

COLOMBIERE, Claude La (San). SERMONS PRÊCHÉS DEVANT SON ALTESSE ROYALE MADAME 
LA DUCHESSE D'YORCK, Par le R.P. ---,  (5 VOLUMENES.) de la Compagnie de Jesus. (SIGLO XVIII)

J-M.Bruyset. Lyon   1757    Ref. (10628)

Obras de San Claudio de la Colombiere. FALTA TOMO III.

.-

220,00 €

10628 I

236 p. (14 cm) Enc. pergamino época. Pequeño grabado en portada. Faltan las guardas y última hoja del índice pero contiene la historia 
completa.

FLORI, Lucii Annaei. RERUM ROMANARUM LIBRI QUATUOR EX MUSAEO JOH. ISACI PONTANI 
Accedunt Breves ejusdem Notae, atque observata praesertim Politica. Editio novissima a mendis 
plurimis expurgata juxta exemplar Amstelodami.

NEAPOLI. Apud de Bonis.   1725    Ref. (18018)

Historia de Italia. Edicion no mencionada por Palau.

.-

180,00 €

18018 I

2 vols.  (23 cm) Bonita enc. plena piel época con nervios, tejuelos y hierros dorados. Cortes color. 1 grabado del Cristo de Biberbach fuera
de texto. Sello ant. prop.

GINTHER, Antonio. CURRUS ISRAEL ET AURIGA EJUS, Ducens hominem Christianum per vias 
rectas, & in Sacra Scriptura fundatas in Coelum. OPUS, OMNIBUS QUIDEM CHRISTIANIS, sed 
praesertim Sacerdotibus, & animarum curas gerentibus, ac religiosis mentibus ad meditandum & 
praedicandum, ad plures annos perutile & accommodum. Auctore R.D. ---, SS.Theol. Lic. Decano ac
Parocho ad SS. Crucem in Biberbach.  (DOS VOLUMENES)

Sumptibus Societatis. Antuerpiae   1752    Ref. (10633)

Pars prima: Pro dominicis per annum. Pars secunda: pro diebus festivis per annum. Portada a dos tintas. CCPB000072194-8

.-

230,00 €

10633 I

6 vols. (falta vol. VII, prohibido por la censura. Muy raro) (22 cm) Enc. epoca plena pasta española con tejuelos. Cortes color.  Sello ant. 
prop.

HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. Historia de la vida del hombre. (o Idea del Universo, baxo de cuyo 
título se publicó en italiano). (6 VOLUMENES) Su autor el abate don ---, socio de la Real Academia 
de las Ciencias y AntigÜedades de Dublin y de la Etrusca de Cortona.  ( SIGLO XVIII )

Aznar /  Imp. Real / Villalpando / Admon. de la rifa del real. Madrid   1789 - 1794 - 1796 - 1798    Ref. (8859)

 RECOMENDADO

.-

500,00 €

8859 I

20 h.+526 p.+13 h. 8º (18 cm) Enc. época plena piel bastante deslucida por rozaduras. Hierros, nervios y tejuelo.  Sellos ants. props.

JOLY, Claude. PRÔNES DE MESSIRE CLAUDE JOLY EVEQUE ET COMTE D’AGEN, SUR DIFFERENS
SUJETS DE MORALE. TOME PREMIER contenant vingt-fix Discours. ( SIGLO XVIII )

La Societe. Avignon.   1741    Ref. (11018)

.-

50,00 €

11018 I
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3 vols.  (17 cm) Bonita enc. plena piel época con nervios y tejuelos y hierros dorados. Marcapáginas.  Sello ant. prop. Deslucido por 
marcas humedad.

JOLY, Joseph-Romain. CONFERENCES SUR LES MYSTERES. Par le P. ---, natif de Saint Claude, 
Capucin. (3 VOLUMENES.)

Claude Herissant. Paris   1771    Ref. (10630)

.-

120,00 €

10630 I

J
HISTORIA CONTEMPORANEA Y SIGLO XIX

272 p. (20,5 cm) Enc. plena piel marbreada, con guardas al agua.   Sello de anterior propietario. En muy buen estado.

AA.VV.. INSTRUCCION PASTORAL DE LOS ILUSTRISIMOS SEÑORES OBISPOS DE LERIDA, 
TORTOSA, BARCELONA, URGEL, TERUEL Y PAMPLONA. AL CLERO Y PUEBLO DE SUS DIOCESIS.

Imp. Brusi. Mallorca   1813    Ref. (48552)

.-

200,00 €

48552 J

7 h+ 257+ 35 p. (30 cm) Enc. plena piel pasta española. Con guardas al agua.   Deslucido. Algunas manchas de óxido. Sellos de ant. prop.
Falta media guarda posterior.

CABEZA, Bernabe Josef. MEMORIA INTERESANTE PARA LA HISTORIA DE LAS PERSECUCIONES
DE LA IGLESIA CATOLICA Y SUS MINISTROS EN ESPAÑA EN LOS ULTIMOS TIEMPOS DE 
CAUTIVIDAD DEL SEÑOR DON FERNANDO VII. EL DESEADO, CONSIGNADA EN LA DEFENSA QUE
HIZO EL LICENCIADO DON ---, RELATOR DEL CONSEJO SUPREMO DE GUERRA Y MARINA, POR 
LOS COMISIONADOS DEL ILUSTRISIMO CABILDO ECLESIASTICO DE CADIZ D. Pedro Juan 
Cervera, arcediano de Medinasidonia; Dr. D. Matias de Elejaburu y Urrutia, y Dr. D. Manuel de Cos, 
prebendados de aquella santa Iglesia, EN LA CAUSA que de orden de la Regencia provisional (...) 
POR EL DELITO.... sobre lo contenido en los decretos de abolicion del santo tribunal de la 
Inquisicion, ... FUERON ACUSADOS de traycion, ... AÑADIENDO que merecian la de muerte si no...

Cabildo Eclesiastico de Cádiz. Imprenta de la Compañia. Juan Josef Siguenza y Vera. Madrid   1814    Ref. (46954)

Sobre los procesos de abolición del tribunal de la Inquisicion en España.

.-

380,00 €

46954 J

L
ENSAYO

400 p. aprox. (22 cm) Bonita enc. pasta española con tejuelos.  Firmas ant. prop.

ALVARADO, Francisco. CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL RMO. PADRE MAESTRO FR. ---, DEL
ORDEN DE PREDICADORES, O SEA EL FILOSOFO RANCIO, ... VOLUMEN PRIMERO

Aguado. Madrid.   1824    Ref. (27899)

Primer volumen de un conjunto de cinco.

.-

60,00 €

27899 L

2 vols. de 278+ 267 p. (17 cm) Enc. plena piel.   Deslucido. Con uso escolar antiguo, anotaciones marginales, nombres de propietarios, etc
Sello ant. prop.

Autor: Jean-Paul-François-Marie-Félix Lyonnet. INSTITUTIONUM PHILOSOPHICARUM CURSUS 
NOVUS, Ad usum studiosae juventutis, praesentimque, Seminariorum accommodatus.  NOVA 
EDITIO (TOMOS SEGUNDO Y TERCERO)

Desoer. Leodii.   1810    Ref. (37694)

FALTA EL VOLUMEN PRIMERO DE LA OBRA.

.-

38,00 €

37694 L

XVI+ 302 p. (15,5 cm) Enc. pergamino.  sello ant . prop.

CARACCIOLO. PINTURA DE LA MUERTE, Expresada en Frances POR EL MARQUES DE 
CARACCIOLO: Y traducida en Castellano Por Don Francisco Mariano Nipho.

Miguel Escribano. Madrid   1783    Ref. (47073)

.-

100,00 €

47073 L
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431 p. (20 cm) Enc. pergamino época.  En buen estado.

FEYJOO Y MONTENEGRO, Benito Geronimo. CARTAS ERUDITAS, Y CURIOSAS , EN QUE, POR LA
MAYOR PARTE SE CONTINUA EL DESIGNIO DEL TEATRO CRITICO UNIVERSAL. Impugnando, o 
reduciendo a dudosas varias opiniones comunes. TOMO PRIMERO.

Benito Cosculluela. Pamplona   1786    Ref. (28711)

CCPB000066641-6

.-

150,00 €

28711 L

3 vols. (17,5 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Guardas al agua. Cortes marbreados.  Sello de ant. prop. Algunas rozaduras que 
afectan más al volumen tercero.

HOLBACH, Baron de. MORAL UNIVERSAL, O DEBERES DEL HOMBRE FUNDADOS EN SU 
NATURALEZA (3 VOLUMENES). Obra escrita en francés por el ---, y trad. al castellano por D. Manuel
DIAZ MORENO. TEORIA DE LA MORAL. PRACTICA DE LA MORAL.

Mateo Repulles. Madrid   1823    Ref. (47126)

.-

200,00 €

47126 L

LXXIV h+ 334 p. (16 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Algunas marcas de insecto en encuadernación, 
sin afectar al cuerpo del libro.

JAMIN, Nicolas. VERDADERO ANTIDOTO CONTRA LOS MALOS LIBROS DE ESTOS TIEMPOS: O 
TRATADO DE LA LECTURA CRISTIANA; EN EL QUE NO SOLO SE PROPONE el metodo que se debe
observar en la lectura de los buenos libros, a fin de sacar utilidad de ellos, sino que al mismo 
tiempo se descubre el veneno que ocultan muchos de los Modernos, manifestando los artificios con
que procuran con aparentes razones difundir sus errores, y atraer a las gentes sencillas a diversos
vicios y disoluciones. Escrito en frances por el P. D. ---, monje benedictino... y trad. al castellano por
Don Gabriel QUIJANO.

Miguel Escribano. Madrid   1784    Ref. (47112)

.-

100,00 €

47112 L

5 vols. (17 cm) Bonita encuadernación en plena piel época con hierros y marbreado.  Algunos grabados fuera de texto (8?) Sello de 
anterior propietario. Cortes color. Marcapáginas tela.

M.... LE COMTE DE VALMONT, OU LES EGAREMENS DE LA RAISON. LETTRES RECUEILLIES ET 
PUBLIEES Par M... (5 VOLUMENES)

Moutard. Paris   1776    Ref. (46973)

Obra dedicada a la reina María Antonieta.

.-

220,00 €

46973 L

6 h. + 227 + 227p. + 27 h. (29 cm) Enc. pergamino descosido, sin guardas. Portada deteriorada aunque totalmente legible.  Sellos ant. 
prop.

MARQUEZ, Ivan. EL GOVERNADOR CHRISTIANO DEDUCIDO DE LAS VIDAS DE MOYSEN, Y IOSUE,
PRINCIPES DEL PUEBLO DE DIOS. POR EL MAESTRO F. ---, de la Orden de San Agustin, 
Predicador de la Magestad del Rey don Felipe III. ... DIRIGIDO A D. GOMEZ SUAREZ DE FIGUEROA y
Cordova, Duque de Feria, Marques de Villalva... SEGUNDA IMPRESION, CORREGIDA POR su Autor,
y aumentada... CON CUATRO TABLAS MUY COPIOSAS

Teresa Iunti. Madrid   1625    Ref. (46870)

.-

700,00 €

46870 L

125 p. / / 207 p./ VIII+ 389 p./ 332 p. (17 cm) Enc. holandesa  Encuadernación estropeada en lomo.

MARSAIS, Du / NOEL, M. et CHAPSAL, M./ MARSAIS, Du / BATTEUX, L’Abbe. LOGIQUE, OU 
REFLEXIONS Sur les principales operations de l’Esprit / LEÇONS D’ANALYSE LOGIQUE.../ DES 
TROPES, OU DES DIFFERENTS SENS DANS LESQUELS ON PEUT PRENDRE UN MEME MOT DANS
UNE MEME LANGUE / PRINCIPES DE LA LITTERATURE.

Leclere. Paris / Maire-Nyon. Paris/  Prud’Homme. Saint-Brieuc / F.Chambeau. Avignon.   1821 /1829 / 1811 / 1809    Ref.
(37850)

--- VOLUMEN FACTICIO CON CUATRO OBRAS DE ANALISIS LITERARIO EN UN VOLUMEN ---

.-

100,00 €

37850 L
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IV+ 464 p. (18 cm) Enc. pergamino.   sello de ant. prop.

MORARDO, Gaspar. EL HOMBRE GUIADO POR LA RAZON, O ETICA DEMOSTRATIVA, QUE 
CONDUCE AL HOMBRE AL CONOCIMIENTO DE SUS OBLIGACIONES PARA CON DIOS, PARA 
CONSIGO MISMO, Y PARA CON SUS SEMEJANTES. Obra escrita en italiano por el P. ---, ... de las 
Escuelas Pias... Trad. por el P. Ildefonso Milla de San Joaquin Sacerdote de las Escuelas Pias de 
Castilla. La da a luz don Francisco Verrojo.

Benito Cano. Madrid   1804    Ref. (47077)

.-

140,00 €

47077 L

2 tomos enc. en un vol. con VIII+ 364+ 287 p. (20 cm) Enc. cartone sencilla.  MUY CORTO en el margen superior.

PEY, Abate. COMPENDIO DE LA OBRA INTITULADA LA AUTORIDAD DE LAS DOS POTESTADES, 
sacado de la que escribio en frances el señor abate PEY, canonigo de Ntra. Sra. de Paris, Lo da a luz
un amigo del orden y bien publico. (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Cluzeau. Bayona.   1822    Ref. (34356)

.-

200,00 €

34356 L

312 p. (15 cm) Enc. plena piel, con tejuelo. Guardas al agua.   sello de ant. prop.

ROCHEFOUCAULT, Duche de. REFLEXIONES O SENTENCIAS Y MAXIMAS MORALES DE MR. EL 
DUQUE DE ROCHEFOUCAULT: traducidas del frances al castellano por Don Narciso Alvaro y 
Zereza.

Benito Cano. Madrid   1786    Ref. (47099)

.-

200,00 €

47099 L

22 h+ 480 p. (20,5 cm) Enc. pergamino época.  Libro completo y con papel en buen estado. Encuadernación en pergamino semi 
desprendida y con falta en lomo.

SARMIENTO, Benedictino. DEMONSTRACION CRITICO-APOLOGETICA DE EL THEATRO CRITICO 
UNIVERSAL, QUE DIO A LUZ EL R.P. M. Fr. BENITO GERONYMO FEYJOO, Benedictino: CON LA 
QUAL SE HACE PATENTE La Evidencia Certeza Probabilidad Verisimilitud Eleccion Exactitud 
Harmonia Propriedad de sus Discursos, Noticias, Opiniones, Conjeturas, Autores, Citas, 
Expressiones, Palabras, QUE EN LOS TOMOS I. II. III. EN ALGUNAS partes del IV. y en la 
ILUSTRACION APOLOGETICA, pretendio contradecir el Vulgo, con diferentes Papelones; por no 
haver entendido hasta ahora la conexion, y obvia significacion de las voces. ADJUNTA UNA 
DEFENSA DE LAS APROBACIONES de la dicha Ilustracion. HACELA UNO DE LOS APROBANTES, 
EL PADRE FRAY --- , BENEDICTINO. TOMO PRIMERO.

Domingo Fernandez de Arrojo. Madrid.   1757    Ref. (44927)

.-

80,00 €

44927 L

M
POESIA Y TEATRO

16+ 352 p. (18,5 cm) Enc. holandesa puntas bastante rozada.   sello de ant. prop.

CUEVA, Juan de la. CONQUISTA DE LA BETICA: POEMA HEROYCO DE ---.
Imprenta Real. Madrid   1795    Ref. (48897)

.-

90,00 €

48897 M

462 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

METASTASIO, Pietro. OPERE DELL’ ABATE PIETRO METASTASIO conforme l’edizione di Firenze 
del 1814. VOLUME III.

Carlos Mordacchini. Roma.   1822    Ref. (28760)

.-

25,00 €

28760 M
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8 h+ 223 p. (16 cm) Enc. pergamino.  Deslucido. Manchas en pergamino. Falta parte de guarda anterior.

MUÑOZ, Antonio. AVENTURAS EN VERSO, Y PROSA DEL INSIGNE POETA, Y SU DISCRETO 
COMPAÑERO, ESCRITAS POR D. ---, QUIEN LAS DEDICA A LA EXC.ma SEÑORA DUQUESA DE 
ARCOS, etc.

Joseph Garcia Lanza. Madrid   1759    Ref. (47113)

.-

100,00 €

47113 M

N1
RELIGION Y ESPIRITUALIDAD

12 vols. (OBRA COMPLETA) (16 cm) Enc. plena piel. Guardas al agua.  sello ant. prop.

AA.VV.. EL EVANGELIO MEDITADO (12 VOLUMENES) traducido del frances al italiano por don 
JACINTO MARIA BLANCO, SACERDOTE TURINES, Y DEL ITALIANO AL ESPAÑOL POR DON JUAN
ANTONIO MALDONADO, ..

Benito Cano. Madrid   1798    Ref. (47283)

.-

300,00 €

47283 N1

523 p. 21 cm Enc. plena piel con dorados y tejuelos.   Sello de anterior propietario.

AA.VV.. MANUAL DE PIADOSAS MEDITACIONES en donde no solo se manifiesta la necesidad que 
todos tenemos de practicar la oracion mental y el modo para hacer los egercicios espirituales, sino
también como se han de practicar todas las virtudes. ... sacado a la luz por los PP. DE LA CASA DE
LA CONGREGACION de la mision de esta ciudad de Barcelona.

Brusi. Barcelona.   1819    Ref. (52041)

.-

30,00 €

52041 N1

6 h+ 523 p. + 8 h. (20,5 cm) Enc. pergamino  Encuadernación desprendida. Marcas de insecto y algunas faltas de papel sin afectar a texto.

AA.VV.. MANUAL DE PIADOSAS MEDITACIONES, EN DONDE NO SOLO SE MANIFIESTA LA 
NECESSIDAD, que todos tenemos de practicar la Oracion Mental, y el modo para hacer los 
Exercicios Espirituales; sino tambien como se han de practicar todas las virtudes. ES OBRA DE 
SINGULAR PROVECHO, Y DOCTRINA para todo estado de Personas, assi Ecclesiasticas, como 
Seculares; y con especialidad para los que tienen cargo de Almas. AÑADIDO... POR LOS PADRES 
DE LA CASA DE LA CONGREGACION DE LA MISSION DE ESTA CIUDAD DE BARCELONA.

Maria Angela Martí Viuda. Barcelona   1766    Ref. (49011)

.-

50,00 €

49011 N1

78 p. + 1 h. (19 cm) Enc. pergamino a la romana original. Título y decoración en lomo.  Buen estado salvo marca de polilla y mancha en 
últimas hojas.

AA.VV.. RAGIONAMENTI DETTI NELLA CHIESA METROPOLITANA CELEBRANDOSI DALLA 
COMPAGNIA DI NOSTRA SIGNORA DEL SOCCORSO CONTRO GL’INFEDELI IL SOLITO ANNUALE 
TRIDUO. Ne giorni 3.4.5. Giugno 1759.

Stamperia Gesiniana. Genova   1759    Ref. (18040)

Elegante impresión con seis sonetos y una canción final.

.-

160,00 €

18040 N1

XXXVI+ 496 p. (21 cm) Enc. plena piel.  Fatigado. Sello ant. prop.  encuadernación estropeada.

ALCANTARA CASTRO, Joseph de San Pedro de. DISERTACION THEOLOGICA EN DEFENSA DEL 
HONORARIO O LIMOSNA DE LA MISSA CONTRA OTRA DISERTACION DE UN ANONIMO, QUE 
IMPUGNA SU PRACTICA; OBRA POST-HUMA Del M. R. P. Fr. ---, Religioso Francisco...

Espinosa. Segovia   1797    Ref. (47096)

.-

130,00 €

47096 N1
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12 h+ 246 p. (14 cm) Enc. pergamino   sello ant. prop. Encuadernación semidesprendida.

ALIAGA, Pedro de. MODO DE BIEN OBRAR. PRACTICADO EN EL DIA DEL CAPUCHINO. Puede ser
muy util a personas de todos estados; porque en el se trata de el modo de dirigir todas las obras a
Dios, y hacerlas con perfeccion. OFRECELE A LA MADRE DE DIOS DE EL PILAR Fray ---...

Antonio Castilla. Pamplona   1700    Ref. (50977)

fecha aprox.

.-

100,00 €

50977 N1

4 vols.  19,5 cm Enc. plena piel época con hierros, nervios y tejuelos. Cortes coloreados y bonitas guardas al agua.   sellos ant. prop.

AMADO POUGET, Francisco. INSTRUCCIONES GENERALES EN FORMA DE CATECISMO: (4 
VOLUMENES) EN LAS QUALES, POR LA SAGRADA ESCRITURA Y LA TRADICION, SE EXPLICAN 
EN COMPENDIO LA HISTORIA Y LOS DOGMAS DE LA RELIGION, LA MORAL CHRISTIANA, LOS 
SACRAMENTOS, LA ORACION, LAS CEREMONIAS Y USOS DE LA IGLESIA. ESCRITAS EN 
FRANCES POR EL P. ---, Presbitero del Oratorio, Doctor de la Sorbona... CON DOS CATECISMOS 
ABREVIADOS PARA USO DE LOS NIÑOS. Traducidas ahora nuevamente en Castellano sobre le 
Edicion original del año de 1702... por Francisco Antonio de ESCARTIN Y CARRERA.

Imprenta Real. Madrid   1784    Ref. (47128)

.-

110,00 €

47128 N1

4 vols.  20 cm Enc. plena piel época con hierros, nervios y tejuelos. Cortes coloreados y bonitas guardas al agua.

AMADO POUGET, Francisco. INSTRUCCIONES GENERALES EN FORMA DE CATECISMO: (4 
VOLUMENES) EN LAS QUALES, POR LA SAGRADA ESCRITURA Y LA TRADICION, SE EXPLICAN 
EN COMPENDIO LA HISTORIA Y LOS DOGMAS DE LA RELIGION, LA MORAL CHRISTIANA, LOS 
SACRAMENTOS, LA ORACION, LAS CEREMONIAS Y USOS DE LA IGLESIA. ESCRITAS EN 
FRANCES POR EL P. ---, Presbitero del Oratorio, Doctor de la Sorbona... CON DOS CATECISMOS 
ABREVIADOS PARA USO DE LOS NIÑOS. Traducidas ahora nuevamente en Castellano sobre le 
Edicion original del año de 1702... por Francisco Antonio de ESCARTIN Y CARRERA.

Imprenta Real. Madrid   1784    Ref. (54025)

.-

110,00 €

54025 N1

LVI+ 220 p. 21 cm Enc. pergamino.   sello ant. prop.

ANDRES, Antonio. SEPTENARIO DOLOROSO DE MARIA SS.ma CON UN SERMON (AL FIN) DE 
GRACIAS POR EL HALLAZGO DE LA IMAGEN DE N. S.ra DE LA ASUMPCION. SU AUTOR EL M. R. 
P. Fr. ---, Letor de Sagrada Teologia, Escritor publico de su Orden, Regente de Estudios, Calificador
del Santo Oficio, y Custodio actual de su Provincia de Descalzos.

Benito Monfort. Valencia   1785    Ref. (46962)

.-

100,00 €

46962 N1

8 h+ 696 p. (22 cm) Enc. plena piel con guardas, s.XIX.

ARBIOL, Antonio. DESENGAÑOS MISTICOS A LAS ALMAS DETENIDAS, O ENGAÑADAS en el 
camino de la perfeccion. DISCURRENSE LAS MAS PRINCIPALES CAUSAS Y RAZONES, por qué 
siendo tantas las personas que tratan de Oracion Mental, son tan pocas las que llegan a ser 
perfectas. SE DESCUBREN LOS DAÑOS, Y SE APLICAN CONVENIENTES remedios, para que lo que
se trabaja en el camino espiritual, aunque sea poco, vaya seguro, y se libren las almas de los 
perniciosos errores de Molinos. LEASE CON ATENTA REFLEXION LA ADVERTENCIA GENERAL (...)
SU AUTOR El R. P. Fr. ---, de la Regular Observancia de N.P.S. Francisco, (...)

Josef Herrera. Madrid   1789    Ref. (49572)

.-

200,00 €

49572 N1

6 h+ 652 p.+ indice. (21 cm) Enc. pergamino flexible.  Fatigado. Completo pero con marcas de humedad y desgaste por uso y edad.

ARBIOL, Antonio. LA RELIGIOSA INSTRUIDA, CON DOCTRINA DE LA SAGRADA ESCRITURA, y 
Santos Padres de la Iglesia Catholica, para todas las operaciones de su vida Regular, desde que 
recibe el Habito Santo, hasta la hora de su muerte. POR EL R. P. Fr. ---, DE LA REGULAR 
Observancia de nuestro serafico Padre San Francisco...

Imprenta Real. Compañia de Impresores y Libreros del Reyno. Madrid   1776    Ref. (51963)

.-

90,00 €

51963 N1
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420 p. (17 cm) Enc. plena piel epoca con dorados y tejuelos. Guardas al agua.  Con cuatro grabados fuera de texto.  Sello de anterior 
propietario.

AVRILLON. CONDUITE POUR PASSER SAINTEMENT LE CARÊME ou l´on trouve pour chaque jour 
une pratique, une meditation et des sentiments sur l´Evangile du jour, et des sentences de la sainte
Ecriture et des SS. Peres; avec la collecte de la sainte Messe, et un Point de la Passion de notre 
Seigneur Jésus - Christ. PAR LE R. P. ---

Stereotype de Mame. Paris.   1811    Ref. (52034)

.-

28,00 €

52034 N1

8 h+ 510 fol+ 37 h.index. (18,5 cm) Encuadernación actual en pergamino. Con cierres en cuero. Emblema editorial en portada.  Cuidadosa
restauración. Taladro de insecto en margen inferior derecho sin afectar al texto. Algunas anotaciones manuscritas antiguas en márgenes.

AZPILCUETA, Martín de. ENCHIRIDION SIVE MANUALE CONFESSARIORUM ET POENITENTIUM, 
Complectens pene resolutionem omnium dubiorum, quae in sacris confessionibus occurrere solent,
circa peccata, absolutiones, restitutiones, censuras et irregularitates: iampridem sermone Hispano
compositum, et nunc Latinitate donatum; recognitum, decem Praeludiis, et quamplurimis aliis 
locupletatum , et reformatum, ab ipsomet
Autore MARTINO ab AZPILCUETA doctore Navarro AD S.D.N. GREGORIUM XIII. Materiam hoc 
volumine contentorum decimaquinta docet pagina.

Guliel. Rouillium. Lugduni (Lyon)   1575    Ref. (40794)

Un clásico eclesiástico impreso en el siglo XVI, en vida del autor.

.-

900,00 €

40794 N1

2 tomos enc. en 1 vol. con XXX+ 1 h+ 340 p. y  368 p. (26 cm) Enc. pergamino a la romana. Sin tejuelo.  Bonito grabado a toda página en
portada.  Buen estado general salvo puntos de óxido.

BANCEL VALENTINO, Ludovico. MORALIS D. THOMAE AQUINATIS DOCTORIS ANGELICI ORDINIS
PRAEDICATORUM Ex Operibus ipsius exacte deprompta, in unum collecta, & Alphabetico ordine 
congesta AD MODUM DICTIONARII THEOLOGICO-MORALIS. OPUS NOVUM AC SINGULARE, 
ANGELICORUM DOGMATUM STUDIOSIS, CONCIONATORIBUS, CONFESSARIIS, TOTI DENIQUE 
ECCLESIASTICO ORBI PROPOSITUM, In quo nedum Conscientiae Casis resolvuntur, sed omnia 
etiam quae ad Mores pertinent, clara facilique methodo explicantur. ACCEDUNT VARIIS IN LOCIS 
SUMMORUM PONTIFICUM Decreta plures Opiniones Morales juxta Sancti Doctoris doctrinam 
dammantia: nec non OPUSCULUM vera auream de CASTITATE tuenda ad calcem Secundi Tomi 
repositum. AUTHORE REV. PATRE ---

Apud Franciscum Ex Nicolao Pezzana. Venecia   1769    Ref. (44690)

.-

900,00 €

44690 N1

8h+ 464p.+ 14 h. (30 cm) Enc. pergamino época. Un grabado a toda página frontis. Portada orlada. Desperfectos en pergamino del lomo.
Lleva como guardas cuatro folios impresos por ambas caras correspondientes a alguna obra religiosa en octavo.

BARCIA Y ZAMBRANA, Joseph de. DESPERTADOR CHRISTIANO, DIVINO, Y EUCHARISTICO, DE 
VARIOS SERMONES DE DIOS Trino, y Uno, y de Jesu-Christo nuestro Señor; en los Mysterios de 
sus Festividades, en orden a excitar en los Fieles la Fe, adoracion, y devocion, con los frutos del 
Santisimo Sacramento del Altar. QUE DEDICO A LA MAGESTAD CATOLICA DE LA REYNA 
NUESTRA Señora Doña MARIA-ANA de Austria, Madre de nuestro piadosisimo Monarcha, y Señor,
Don CARLOS Segundo, Rey de España, y Emperador de la America: Siendo Canonigo de la S. 
Iglesia de Toledo Primada de las Españas, Prior de S. Maria de Sar, Dignidad de la Santa Iglesia de 
Santiago, y Predicador de su Magestad. SU AUTOR EL ILUSTRISIMO, Y REVERENDISSIMO SEÑOR
DON ---, Obispo de Cadiz, y Algeciras, del Consejo de su Magestad, etc. SEGUNDA IMPRESSION.

Juan Garcia Infançon. Madrid.   1695    Ref. (27944)

.-

300,00 €

27944 N1

4 h + 584 p. (20,5 cm) Enc. holandesa moderna.  Sello biblioteca ant. prop. Tiene marcas de insecto en varias páginas, especialmente en 
margen exterior, que en ningun caso afecta a la lectura.

BAUCELLS, Francisco. FUENTE MYSTICA, Y SAGRADA, DEL PARAISO DE LA IGLESIA DIVIDIDA 
EN QUATRO PARTES, EN QUE SE EXPLICA CON CLARIDAD, y brevedad toda la Doctrina 
Christiana, para que con facilidad la puedan saber, y aprender la gente mas vulgar, y necesitada. 
COMPUESTA POR EL R. P. Fr. ---, Predicador apostolico (...) CORREGIDA, Y AUMENTADA (...) 
traducido del Idioma Cathalán al Castellano

Thomas Piferrer. Barcelona   1765    Ref. (46979)

.-

200,00 €

46979 N1
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2 vols. (15 cm) Enc. plena piel pasta española.

BAUDRAN. EL ALMA ELEVADA A DIOS (2 VOLUMENES), POR LAS REFLEXIONES Y 
SENTIMIENTOS. Obra escrita en frances por el Señor Abate ---, y traducida al Español con algunas 
ligeras correcciones. Dala a luz para bien de las Almas, Don José Antonio Senosiain, etc, etc, etc.

Longas. Pamplona   1820    Ref. (51110)

.-

100,00 €

51110 N1

XLIV+`267p. (15 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua. Cortes color.

BELLATI, Antonio Francisco. ARTE DE ENCOMENDARSE A DIOS, O SEA VIRTUDES DE LA 
ORACION. POR EL P. ---. Traducido de italiano en español por el abate don JOSEPH FRANCISCO 
DE ISLA. TERCERA IMPRESION.

Imp. de Gonzalez. Madrid.   1788    Ref. (18219)

.-

90,00 €

18219 N1

2 vols. con: 20h+391p. y 8h+472p. (21 cm) Enc. pergamino época.  Volumen primero fatigado. El segundo está muy fatigado, con 
grandes manchas de humedad en las últimas hojas, encuadernación muy arrugada y falto de páginas 14 a 30.

BENEDICTO XIV. PASTORAL DE N. SS.mo PADRE BENEDICTO XIV. DE GLORIOSA MEMORIA, 
SIENDO CARDENAL ARZOBISPO DE LA SANTA IGLESIA DE BOLONIA; E INSTRUCCIONES 
ECLESIASTICAS PARA SU DIOCESI. TRADUCIDAS DEL TOSCANO POR EL Rmo. P. M. Fr. JUAN 
FACUNDO RAULIN, Ex-General del Orden del Gran Padre San Augustin, etc. ...SEGUNDA 
IMPRESSION.  (DOS VOLUMENES)

Joachin Ibarra. Madrid.   1761    Ref. (18222)

.-

180,00 €

18222 N1

2 vols. con: 20h+391p. y 8h+472p. (21 cm) Enc. pergamino época.  Volumen primero.

BENEDICTO XIV. PASTORAL DE N. SS.mo PADRE BENEDICTO XIV. DE GLORIOSA MEMORIA, 
SIENDO CARDENAL ARZOBISPO DE LA SANTA IGLESIA DE BOLONIA; E INSTRUCCIONES 
ECLESIASTICAS PARA SU DIOCESI. TRADUCIDAS DEL TOSCANO POR EL Rmo. P. M. Fr. JUAN 
FACUNDO RAULIN, Ex-General del Orden del Gran Padre San Augustin, etc. TOMO PRIMERO.

Joachin Ibarra. Madrid.   1761    Ref. (47350)

.-

90,00 €

47350 N1

4 vols. de más de 500 p. cada uno. 8º (18 cm) Enc. plena piel epoca. Tejuelo. Guardas. Cortes color.  Sello ant. prop.

BERTI, Jo. Laurentii. DE THEOLOGICIS DISCIPLINIS accurata synopsis a Fr. Hieronymo Maria Buzio
eius d. ord. concinnata secunda editio hispana. (4 VOLUMENES.)

A.Espinosa. Matriti.   1804    Ref. (11447)

.-

160,00 €

11447 N1

3 tomos enc. en 2 vols. con 360+ 491 p. y 429+ 1h. (23 cm) Enc. pergamino epoca. Grabado emblema del impresor en las tres portadas.  
Deslucido. Encuadernación con rozaduras y alfunos desperfectos. Marcas de insecto en márgenes sin afectar a texto. Marca de tinta que 
afecta a una pequeña parte de seis páginas del tomo II.

BILLUART, Caroli Renati. SUMMA SUMMAE S. THOMAE, SIVE COMPENDIUM THEOLOGIAE R. 
Patris --- Ordinis Fratrum Praedicatorum, S. Theologiae Doctoris, ac Provincialis;  ...

Apud Sebastianum Coleti. Venetiis (Venecia)   1768    Ref. (43549)

Firma ant. prop. Texto a dos columnas.

.-

200,00 €

43549 N1

8h+ 297 p.+ 3 h+ 16 p.+ 24 p.  (15,5 cm) Curiosa encuadernación artesanal cartoné, con lomo en tela. Lleva un grabado de la Anunciación
y otro de la Dolorosa así como una estampa dedicada a Santa Quiteria, abogada contra el mal de rabia.  sello de ant. prop.

BONETA, Joseph. GRITOS DEL PURGATORIO, Y MEDIOS PARA ACALLARLOS. LIBRO PRIMERO Y
SEGUNDO DEDICADOS A MARIA SANTISIMA DEL CARMEN: COMPUESTO Por D. ---, ...

Manuel Martin. Madrid   1783    Ref. (49014)

 El mismo volumen incluye dos folletos: “NUEVE ORACIONES DE S. GREGORIO, pontifice romano... Vicente Miro. Tortosa” y “NUEVO METHODO DE HACER LA NOVENA DE LAS SANTAS ALMAS
DEL PURGATORIO. Buenaventura Corominas. Lérida”. Ambos  sin fecha.

.-

175,00 €

49014 N1
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XXIV+ 320 p. + 224 p. (21,5 cm) Enc. plena piel, con guardas al agua. Cortes color  sello ant. prop.

BORROMEO, Carlos y SALES, Francisco de. CONDUCTA DE CONFESORES EN EL TRIBUNAL DE 
LA PENITENCIA, SEGUN LAS INSTRUCCIONES DE SAN CARLOS BORROMEO, Y LA DOCTRINA DE
SAN FRANCISCO DE SALES, IMPRESA DE ORDEN DE MONSEÑOR EL OBISPO DE BAJEUX PARA
EL USO DE LOS CONFESORES DE SU DIOCESI: Y TRADUCIDA DEL FRANCES AL CASTELLANO 
SOBRE LA SEXTA EDICION, CORREGIDA, Y CONSIDERABLEMENTE AUMENTADA CON EL 
SUPLEMENTO A DICHA OBRA DEL MISMO AUTOR, INSTITULADO: CONDUCTA DE LAS ALMAS EN
EL CAMINO DE LA SALVACION: POR EL RMO. P. MTRO. FR. ANSELMO PETITE, SEGUNDA VEZ 
ABAD DEL REAL MONASTERIO DE S. MILLAN DE LA COGOLLA, Y MAESTRO GENERAL DE LA 
RELIGION DE SAN BENITO. TERCERA IMPRESION, CORREGIDA.

Imprenta Real. Madrid   1796    Ref. (47512)

.-

65,00 €

47512 N1

XXVIII+ 438 p. 21,5 cm Enc. holandesa.  Con un grabado fuera de texto de Maella.  sello ant. prop.

BOSSUET, Jacobo Benigno. EL CELEBRE CATECISMO DE LA DOCTRINA CHRISTIANA, 
DISPUESTO POR EL ILLmo. Sr. ---, Obispo Meldense. ES MUI UTIL, NO SOLO PARA LOS NIÑOS si 
tambien para los Jovenes, y los Ancianos, pues instruye a los Maestros de suerte, que estos 
puedan enseñar con todo acierto a sus Discipulos. Trad. del frances por Don Miguel Joseph 
Fernandez Secretario del Excmo. Señor Marques de Ariza, etc.

Andres Ortega. Madrid   1776    Ref. (46983)

.-

140,00 €

46983 N1

2 volúmenes. 21,5 cm Enc. plena piel pasta española. Con alguna falta en lomo, marca de humedad.  sello ant. prop.

BOSSUET, Jacobo Benigno. ELEVACIONES DEL ALMA A DIOS, SOBRE TODOS LOS MISTERIOS DE
LA RELIGION CHRISTIANA. (2 VOLUMENES)  OBRA IMPORTANTISIMA ESCRITA EN FRANCES POR
EL ILUSTRISIMO SEÑOR ---, Obispo Meldense. Y TRADUCIDA AL ESPAÑOL POR D. MIGUEL JOSEF
FERNANDEZ.

Antonio Fernandez. Madrid   1785    Ref. (46952)

.-

350,00 €

46952 N1

156 p. (14 cm) Enc. plena piel. Cortes decorados.  Sello ant. prop.

BOUDON, Henri-Marie. AVIS CATHOLIQUES TOUCHANT LA VERITABLE DEVOTION DE LA 
BIENHEUREUSE VIERGE; Par ---.

Mequignon. Paris   1823    Ref. (37960)

.-

40,00 €

37960 N1

(512 p.) (17 cm.) Enc. plena piel muy desgastada, nervios  Sello de anterior propietario

BOURDALOUE. EXHORTATIONS ET INSTRUCTIONS CHRETIENNES par le pere --- Tome Premier
Aux Depens de la Compagnie. Anvers   1734    Ref. (53829)

Compagnie de Jesus

.-

18,00 €

53829 N1

359 p. 15 cm Enc. plena piel con dorados y tejuelo. Cortes color.  Sello de anterior propietario. Deslucido. Enc. rozada.

BOURDALOUE. RETRAITE SPIRITUELLE A L´USAGE DES COMMUNAUTES RELIGIEUSES Par le 
pere ---

Bruyset Ponthus. Lyon.   1773    Ref. (52044)

.-

28,00 €

52044 N1

372 p. (17 cm.) Enc. piel muy deteriorada. Tejuelo.  Sello de anterior propietario, deslucido

BOURDALOUE. SERMONS DU PERE BOURDALOUE POUR LES FETES DES SAINTS
Aux depens de la Compagnie. Anvers   1734    Ref. (53761)

Panegyriques. Tome Premier

.-

18,00 €

53761 N1
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4 vols. (17 cm) Enc. holandesa muy rozada.  Sello ant. prop. Fatigados

BOURDALOUE. SERMONS DU PERE BOURDALOUE, de la Compagnie de JESUS --- (4 
VOLUMENES)

Aux depens de la Compagnie. Anvers   1734    Ref. (47343)

.-

80,00 €

47343 N1

XXI+ 583 p. (17,5 cm.) Enc. piel., nervios, cortes color.  Sello de anterior propietario

BOURDALOUE. SERMONS DU PERE BOURDALOUE, DE LA COMPAGNIE DE JESUS. POUR 
L’AVENT.

Sens. Toulouse   1787    Ref. (54181)

.-

20,00 €

54181 N1

18 + 304 + 16 p. (16 cm) Bonita enc. plena piel época con nervios, hierros y tejuelo en muy buen estado. Margapáginas. Cortes color.  
Sello ant. prop.

BOURDALOUË. Retraite spirituelle a l’usage des communautez religieuses. Par le père ---, de la 
compagnie de Jesus. ( SIGLO XVIII )

Anisson. Paris   1733    Ref. (8897)

.-

30,00 €

8897 N1

8h+ 551 p. (17 cm) Enc. holandesa de mediados del XIX.  Encuadernación posterior. El original va corto de márgenes, tiene algunas 
anotaciones manuscritas y sellos de caucho de anteriores propietarios.

BUSEMBAU. MEDULLA THEOLOGIAE MORALIS, facili, ac perspicua methodo RESOLVENS CASUS
CONSCIENTIAE, Ex variis, probatisque Authoribus concinnata A REV. PATRE HERMANO 
BUSEMBAU E SOCIETATE JESU, sacrae theologiae licentiato, poenitentibus aeque ac confessariis
perquam utilis. ...

Ex typographia Josephi Marelli. Mediolani (Milan)   1731    Ref. (46897)

.-

150,00 €

46897 N1

3 vols. 31 cm Enc. pergamino flexible época. Titulos en lomo. Portada orlada. Algunas decoraciones tipográficas al inicio de capítulos o 
colofones. Lleva al final del tercer volumen un grabado de San Francisco Javier así como algunos otros grabados al inicio de cada parte.
Algunos pequeños taladros marcas de insecto. Sin afectar en ningún caso a la lectura. Sellos y firma de ant. prop. en volumen segundo. 
Mancha de humedad y marcas de taladro de insecto en márgenes finales del vol. segundo.

CALATAYUD, Pedro de. DOCTRINAS PRACTICAS, QUE SUELE EXPLICAR EN SUS MISSIONES (3 
VOLUMENES) EL PADRE ---, Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico de la Compañia de 
Jesus de la Provincia de Castilla. DISPUESTAS PARA DESENREDAR, Y DIRIGIR LAS CONCIEN-cias,
para alivio de los Curas, y Rectores de Almas en dar pasto espiritual a sus ovejas, para mayor 
expedicion de los Confessores, y dilatacion de animo en oir Confessiones, y para mayor facilidad, y
menos trabajo de los Missioneros, y Predicadores Evangelicos en predicar, segun Dios, y en 
instruir, y doctrinar practica, y oportunamente a los Pueblos. DEDICALAS AL EXmo. SEñOR DUQUE
DE GRANADA de Ega, Conde de Xavier , etc.

Imprenta de la Congregacion de la Buena Muerte. Valladolid   1750    Ref. (52713)

El volumen tercero lleva título algo diferente y otro pie de imprenta: OPUSCULOS Y DOCTRINAS PRACTICAS, QUE PARA EL GOBIERNO INTERIOR, y direccion de las almas, y para el conocimiento, 
examen, y prueba de varios espíritus ofrece a sus directores, y confessores, y da a luz EL PADRE --- ... Imp. de Francisco Delgado. Logroño. 1754.

.-

800,00 €

52713 N1

2 vols. 30 cm Enc. pergamino flexible época. Texto a dos columnas. Portada orlada, a dos tintas. sello y firma ant. prop. Algunos 
desperfectos en la conservación de las cubiertas. El cuerpo del libro está completo y en buen estado.

CALATAYUD, Pedro de. DOCTRINAS PRACTICAS, QUE SUELE EXPLICAR EN SUS MISSIONES EL 
PADRE ---, (2 VOLUMENES) Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico de la Compañia de 
Jesus de la Provincia de Castilla. DISPUESTAS PARA DESENREDAR, Y DIRIGIR LAS CONCIEN-cias,
para aliviode los Curas, y Rectores de Almas en dar pasto espiritual a sus ovejas, para mayor 
expedicion de los Confessores, y dilatacion de animo en oir Confessiones, y para mayor facilidad, y
menos trabajo de los Missioneros, y Predicadores Evangelicos en predicar, segun Dios, y en 
instruir, y doctrinar practica, y oportunamente a los Pueblos. DEDICALAS AL EXCmo. SEÑOR 
DUQUE DE GRAnada de Ega, Conde de Xavier , etc.

Joseph Estevan Dolz. Valencia   1737    Ref. (52716)

.-

500,00 €

52716 N1
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22 h. + 447 p. 30 cm Enc. pergamino flexible época.  Portada orlada, a dos tintas. sello y firma ant. prop.

CALATAYUD, Pedro de. DOCTRINAS PRACTICAS, QUE SUELE EXPLICAR EN SUS MISSIONES EL 
PADRE ---, Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico de la Compañia de Jesus de la Provincia
de Castilla. DISPUESTAS PARA DESENREDAR, Y DIRIGIR LAS CONCIEN-cias, para aliviode los 
Curas, y Rectores de Almas en dar pasto espiritual a sus ovejas, para mayor expedicion de los 
Confessores, y dilatacion de animo en oir Confessiones, y para mayor facilidad, y menos trabajo de
los Missioneros, y Predicadores Evangelicos en predicar, segun Dios, y en instruir, y doctrinar 
practica, y oportunamente a los Pueblos. DEDICALAS AL EXCmo. SEÑOR DUQUE DE GRAnada de
Ega, Conde de Xavier , etc.

Joseph Estevan Dolz. Valencia   1737    Ref. (52707)

.-

240,00 €

52707 N1

12 vols. (21 cm) Enc. pergamino.   sello ant. prop. Firma de ant. prop a pluma.

CALINO, Cesar. DISCURSOS MORALES Y CONSIDERACIONES FAMILIARES PARA TODOS LOS 
DIAS DEL AÑO. (12 VOLUMENES) COMPUESTOS EN ITALIANO POR EL P. ---, de la extinguida 
Compañía de Jesus: y traducidos al castellano por el P. D. SIMON LOPEZ, PRESBITERO, del 
Oratorio de San Felipe Neri de Baeza. PARA EL  USO DE LOS CURAS PARROCOS, y Directores de
Congregaciones y Exercicios Espirituales: y para provecho de quien quiera todos los dias fixar su 
pensamiento en alguna Verdad Eterna. OBRA UTILISIMA PARA LEER Y PREDICAR.

Joseph Doblado. Madrid   1786    Ref. (47367)

FALTA EL VOLUMEN CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO. Se incluye otro volumen extra con el INDICE GENERAL EN METODO DE COMPENDIO DE LOS DISCURSOS MORALES... ETC.

.-

950,00 €

47367 N1

364 p. (21 cm) Enc. cartoné.

CAPARROS, Juan Julian.. AÑO CRISTIANO O EXERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS 
DOMINGOS, DIAS DE QUARESMA, Y FIESTAS MOVIBLES DEL AÑO: TOMO I. Contiene la historia o
explicacion de quanto hay mas particular e instructivo en tales dias, algunas reflexiones sobre la 
Epistola, una Meditacion despues del Evangelio de la Misa con algunos Exercicios practicos o 
Propositos adaptables a todo genero de personas.

Gomez Fuentenebro y Cñia. Madrid.   1807   2ª ed. Ref. (20747)

Volumen 1 suelto.

.-

60,00 €

20747 N1

2 vols. con 7h.+ 527p.+ 1h.+ 578 p. (21 cm) Encuadernacion moderna sencilla algo ajada.  Falta portada del volumen primero.

CARRASCO, Josephi. SANCTISSIMI DOMINI NOSTRI BENEDICTI PAPAE XIV. DE SINODO 
DIOECESANA LIBRI TREDECIM IN DUOS TOMOS DISTRIBUTI. EDICTIO V. A mendis purgata opera 
ac studio Josephi a Carrasco, Philosophiae ac Sacrae Theologiae in Lulliana Universitate 
Majoricensis Insulae Ex-Professoris. (2 VOLUMENES)

Benito Cano. Madrid.   1803    Ref. (27906)

.-

80,00 €

27906 N1

405 p. (21 cm) Enc. plena piel época nervios, algo ajada.

CASTELLOT, Joaquin. AÑO CHRISTIANO, O EXERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS 
DOMINGOS, DIAS DE QUARESMA... TRADUCIDO... POR EL DR. D. ---. TOMO TERCERO. DESDE EL
DOMINGO DE PASION hasta el de Pascua de Resurreccion.

Sancha. Madrid   1778    Ref. (32838)

.-

70,00 €

32838 N1

6+ 303.  (21 cm) Enc. pergamino  Deslucido

CHIERICATO, Giovanni. LE SPIGHE RACCOLTE cioe ANNOTAZIONI ERUDITE, ET ERUDIZIONI 
NOTATE. ..  Nella lettura delle Sacre, e Profane Historie; delle Vite de Santi e Sante e di moltri altri 
libri de Dottissimi Huomini in Qualsisia Scienza. DA GIOVANNI CHIERICATO... Parte prima. Dedicata
all ‘ Illustrissima, e Reverendisima Signora D. Vittoria Corregio... Con due INdici.

Padova. 1716   1716    Ref. (35857)

.-

60,00 €

35857 N1
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391 p. (14 cm) Enc. piel.   Sello ant. prop.

CLERMONT, Évêque De. Petit carême de Massillon.
Lefèvre. Paris.   1816    Ref. (10398)

.-

16,00 €

10398 N1

2 vols. de XII+515+VI+504 p. (17 cm) Bonita enc. época plena piel marbreada, con hierros, nervios y tejuelos. Cortes color.  Sello ant. 
prop. Enc. rozada deslucida.

COLLET. Sermons pour les retraites, avec des discours ecclésiastiques, des panégyriques, etc. Par
M. ---, ...  (DOS VOLUMENES)

Bruyset. Lyon   1764    Ref. (10954)

.-

50,00 €

10954 N1

18h+ 547 p. (28 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario. Un poco escaso el margen superior.

CORELLA, Jayme de. PRACTICA DEL CONFESSONARIO, Y EXPLICACION DE LAS SESENTA Y 
CINCO PROPOSICIONES CONDENADAS POR LA SANTIDAD DE N. SS. P. INNOCENCIO XI. SU 
MATERIA, LOS CASOS MAS SELECTOS DE LA THEOLOGIA MORAL. SU FORMA, UN DIALOGO 
ENTRE EL CONFESSOR, Y PENITENTE. VIGESIMA OCTAVA IMPRESSION, NUEVAMENTE 
RECONOCIDA, MEJORADA POR SU AUTOR SOBRE TODAS LAS IMPRESSIONES ANTECEDENTES.
LO AÑADIDO EN ESTAS IMPRESSIONES, EN FOLIO...  el Rmo. P. Fr. --- capuchino, e... y Provincial 
de la Santa Provincia de la Purissima Concepción del Reyno de Navarra, y Guipuzcoa, etc.

Joachin IBARRA. Madrid   1767    Ref. (47105)

Texto a dos columnas, buena impresión.

.-

300,00 €

47105 N1

6 volumenes. (28 cm) Enc. holandesa, moderna.  Muy fatigado. Algunos cuadernillos desprendidos. Faltas de papel con reparación. Falta
portada del segundo y del quinto volumen.

CORNEJO, Damian. CHRONICA SERAPHICA. VIDA DEL GLORIOSO PATRIARCA SAN FRANCISCO,
Y DE SUS PRIMEROS DISCIPULOS (6 VOLUMENES). Dedicada al excelentisimo señor don Antonio
Alvarez de Toledo y Beamont, Duque de Alva, etc. ESCRITA POR EL R.P.Fr. ---, ...

Juan García Infançon. Madrid   1686    Ref. (50950)

El pie de imprenta cambia en los distintos volumenes. En el primero es de Viuda de Juan García Infançon. Madrid, 1721. En el tercero es de Juan Gacia Infançon, Madrid, 1686. El cuarto volumen es de 
1698. El quinto es de 1725.

.-

1.200,00 €

50950 N1

6h+314p. (15 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.

CROISET. PARALELO DE LAS COSTUMBRES DE ESTE SIGLO, Y DE LA MORAL DE JESU - 
CHRISTO: ESCRITO EN FRANCES POR EL R.P. ---, de la extinguida Compañia de Jesus: 
TRADUCIDO AL CASTELLANO POR D. JOSEPH DE PALACIO Y VIANA.

Imp. Real. Madrid.   1789    Ref. (18213)

TOMO PRIMERO.

.-

60,00 €

18213 N1

12 vols. (21,5 cm.) Enc. plena piel con tejuelos, guardas al agua, corte coloreado  Algunas pequeñas marcas de insecto sin afectar al texto.

CROISSET, Juan. AÑO CRISTIANO O EXERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS DIAS DEL AÑO (12
VOLUMENES)... escrito en frances por el Padre ---   ... Trad. por ... Jose Francisco de Isla

Imprenta de la Compañía. Por su regente D. Juan Jose Siguenza y Vera. Madrid   1818    Ref. (53302)

.-

320,00 €

53302 N1

480 p. (21,5 cm.) Enc. tela muda.

CROISSET, Juan. AÑO CRISTIANO O EXERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS DIAS DEL AÑO. 
JUNIO.

Imprenta Real de la Compañia. Madrid   1818    Ref. (54305)

.-

20,00 €

54305 N1
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XXVIII+ 448 p. (24,5 cm) Enc. pergamino a la romana. Mudo.  Bonita edición con texto a dos columnas.  En buen estado. Sin marcas ni 
desperfectos reseñables.

CUNILIATI, Fulgentio. CONCIONATOR CATECHISTICUS PROPRIA FIDELIS POPULI OFFICIA 
EXPLICANS Circa Veritates fide... et opere... OPUS CUIQUE FIDELI, PRAESERTIM VERO ANIMARUM
PASTORIBUS UTILISSIMUM, A REVERENDO PATRE F. --- ordinis praedicatorum Congregationis B.
JACOBI SALOMONII ITALICA LINGUA PROPOSITUM; nun autem primum...

Thomae Bettinelli. Venecia   1773    Ref. (44929)

.-

150,00 €

44929 N1

2 vols. con XVI+ 578 p y VIII+ 464 p. (25 cm) Enc. pergamino epoca. Un grabado retrato del autor obra de Zucchi.  Deslucido. La 
encuadernación del primer volumen está en peor estado y con algunas marcas de humedad.  Firmas de ant. prop.

CUNILIATI, Fulgentio. UNIVERSAE THEOLOGIAE MORALIS ACCURATA COMPLEXIO INSTITUENDIS
CANDIDATIS  ACCOMMODATA, in qua, graviori praefertim S. THOMAE auctoritate, atque solidiori 
ratione ducibus quaestiones omnes, quae ad rem Moralem pertinent, brevi ac perspicua methodo 
resolvuntur A P. F. --- . (2 VOLUMENES.)

Apud Thomam Bettinelli. Venetiis (Venecia)   1777    Ref. (43550)

.-

160,00 €

43550 N1

470 p. (25 cm) Enc. cosido, sin pergamino original.  Marca de humedad.

CUNILIATI, Fulgentio. UNIVERSAE THEOLOGIAE MORALIS ACCURATA COMPLEXIO INSTITUENDIS
CANDIDATIS ACCOMMODATA in qua, graviori praesertim S. Thomae auctoritate, atque solidori 
ratione ducibus quaestiones omnes, quae ad rem Moralem pertinent, brevi ac perspicua methodo 
resolvuntur. A. P. F. ---, Ordinis Praedicatorum Congregationis B. Jacobi Salomonii, ... Editio quinta
veneta. PARS ALTERA.

Thomam Bettinelli. Venetiis.   1767    Ref. (32645)

.-

60,00 €

32645 N1

22 h. + 192 p.   (14 cm) Enc. pergamino.  Fatigado. Falto de portada y guardas.

CURCIO PALOMERO, Francisco. ESPEJO DE GRANDES Y DESENGAÑO DE PRINCIPES, SAN 
FRANCISCO DE BORJA, DE LA COMPAÑIA de Jesus, y su Tercero General.

s.e.   1742    Ref. (52719)

FALTO DE PORTADA.

.-

90,00 €

52719 N1

4 h+ 456+ 4 h+ 458 p.+  indice. (23 cm) Enc. pergamino época. Portada a dos tintas, con pequeño grabado.  Pergamino fatigado, con 
rotura en cubierta posterior. El indice acaba en la página 316 (letra S), faltas las últimas hojas del mismo.

Diana, Antonino (CC.RR.MM.) (1585-1663). Summa Diana : in qua ... Antonini Diana... Clerici Regul ...
Opera omnia sex partib. comprehensa ... : in vnicum volumen duobus partibus

Lugduni : sumptib. Haered. Pet. Prost, Philippi Borde & Laur. Arnaud   1644    Ref. (34550)

CCPB000213591-4

.-

300,00 €

34550 N1

6h+ 239 p. (20 cm) Enc. pergamino.   sello ant. prop.

DUFAY. SERMONES PARA LA OCTAVA DEL SANTISSIMO SACRAMENTO. COMPUESTOS POR EL
REVERENDO P. --- de la Compañia de Jesus. Traducidos de la Lengua Francesa a la Española POR
DON LEON BORDONAVA y Montestruque, Doctor en Sagrada Theologia y Racionero de la 
Parroquial de Santo Domingo de Silos de la Ciudad de Daroca.

Joseph Rico. Madrid   1758    Ref. (46936)

.-

120,00 €

46936 N1

18 --



424 p. (16 cm) Enc. pergamino.  Fatigado. Completo pero desencuadernado, con algunas marcas de insecto en margen inferior, sin afectar
a la lectura. El pergamino de la cubierta es un documento reutilizado fechado en La Rioja en 1660.

ECHARRI, Francisco. INSTRUCCION Y EXAMEN DE ORDENANDOS, EN QUE SE CONTIENE UNA 
CLARA explicacion de la Doctrina Christiana, y materias principales de la Teologia Moral: con un 
Apendice de las obligaciones del Estado Clerical. OBRA MUY UTIL Y NECESARIA, ASI PARA los 
que se han de Ordenar, como tambien para los Confesores... su autor el R. P. Fr. ---

Consortes Sierra y Marti. Barcelona   1750    Ref. (48878)

Fecha aproximada.

.-

40,00 €

48878 N1

3 vols.  (21 cm) Enc. pergamino.  Sello y firma ant. prop.

EGUILETA, Joaquin Antonio de. PLATICAS DOCTRINALES, O EXPLICACION DE TODA LA 
DOCTRINA CHRISTIANA, DISPUESTA Y ORDENADA EN FORMA DE PLATICAS, CON LA MAYOR 
CLARIDAD, PARA INSTRUCCION DE LOS FIELES, Y COMODIDAD DE LOS PARROCOS.  (3 
VOLUMENES)   SU AUTOR el licenciado en sagrados canones D.---

Geronimo Ortega y herederos de Ibarra. Madrid   1802    Ref. (46932)

.-

160,00 €

46932 N1

507 p. (21 cm) Enc. pergamino.  Firma de ant. prop.

EGUILETA, Joaquín Antonio de. SERMONES PARA TODAS LAS DOMINICAS DEL AÑO. TOMO II.
Geronimo de Ortega y herederos de Ibarra. Madrid   1793    Ref. (49043)

Falta Vol I. D. --- es licenciado en Sagrados Cánones. Presbítero y Capellán mayor de la Iglesia de S. Ignacio de Loyola de esta corte.

.-

45,00 €

49043 N1

506 p. (21 cm) Enc. piel.  Sello ant. prop.

EGUILETA, Joaquín Antonio de. SERMONES PARA TODAS LAS DOMINICAS DEL AÑO. Vol II.
Villalpando. Madrid.   1814    Ref. (19204)

Falta Vol I. D. --- es licenciado en Sagrados Cánones. Presbítero y Capellán mayor de la Iglesia de S. Ignacio de Loyola de esta corte.

.-

40,00 €

19204 N1

XXII+ 475 p. (21 cm) Enc. pergamino.   sello ant. prop.  Encuadernación desprendida.

ELORDUI, Vicente. EL ESPIRITU DE LA IGLESIA EN LA ADMINISTRACION DEL SACRAMENTO DE 
LA PENITENCIA. OBRA RECOPILADA Y DISPUESTA PARA COMUN UTILIDAD POR EL R. P. M. Fr. 
----, de la Orden de San Agustin...

Benito Cano. Madrid   1794    Ref. (49140)

.-

45,00 €

49140 N1

28 h+ 496 p. + indice. (29 cm) Enc. pergamino Texto orlado. Letras capitulares. Fatigado. Ejemplar casi desencuadernado, con manchas,
marcas y desperfectos varios, pequeñas faltas de papel por insecto y roedor. Firmas antiguas a pluma de ant. propietario. Ligera pérdida de
texto en margen exterior de las páginas del índice.

ESCUELA, Geronimo. EL CORDERO VIVO, Y MUERTO. VESTIGIOS SANGRIENTOS DEL REDENTOR
CON LA CRUZ: MANSIONES DEL AGNUS DEI, EN SU IORNADA AL Sacrificio: Passos a la Vida, por
el camino de la Muerte: ENPLEOS SERAFICOS, DE LA TERCERA ORDEN de N.S.P.S. Francisco, en 
las Estaciones de la Via Sacra. ESCRIVIALAS Fr. ---, MINORITA OBSERVANTE de la S. Provincia de
Aragon, natural de la Inclita, y fidelissima Villa de Maella. ...

Agustin Verges y Ivan de Ybar. Zaragoza   1673    Ref. (49046)

COLECCION DE VARIOS VIACRUCIS

.-

300,00 €

49046 N1
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XII+716p. (15 cm) Enc. plena piel época con nervios y dorados deslucida por rozaduras.   Fatigado. Faltan guardas y última hoja del 
índice.

(Evangelio). LE NOUVEAU TESTAMENT DE NOTRE-SEIGNEUR JESUS - CHRIST, Traduit sus 
l’ancienne Edition Latine, corrigee par le commandement du Pape SIXTE V. Et publiee par l’autorité
du Pape CLEMENT VIII. Par le R.P.D. AMELOTE, Pretre de l’Oratoire, Docteur en Theologie. Avec 
permission de son Eminence Monseigneur LE CARDINAL DE NOAILLES, Archeveque de Paris. 
Nouvelle Edition, revue et corrigee. (SIGLO XVIII)

Palais. Paris.   1767    Ref. (25903)

.-

70,00 €

25903 N1

2h.+ 396 p. (22 cm) Enc. en rústica.   Deslucido. Parcialmente intonso.

F.N.M.. LE TRIOMPHE DE JESUS-CHRIST ET DE SON EGLISE, Et la fin des Impies tres-proches; 
verites demontrees par l’accomplissement actuel des Propheties, extraites des livres Saints, et 
adressees a tous les hommes de l’Univers PAR ---.

Paris.   1818    Ref. (33325)

Textes qui servent de preuves: Evangile, Daniel, Isaie, Jeremie, Ezechiel, Osee, Joel, Amos, Abdias, Jonas et Nahum, Michee, Habacuc, Sophonie, Aggee, Zacharie, Malachie, Esdras, Apocalypse. 
[RECOMENDADO]

.-

300,00 €

33325 N1

3 vols. (21 cm) Enc. pergamino epoca.  sello de anterior propietario.

FLECHIER, Espiritu. SERMONES DEL ILUSTRISIMO SEÑOR ESPIRITU FLECHIER, OBISPO DE 
NIMES. (3 VOLUMENES) Traducidos del Frances al Español POR Don Juan de Arribas y Soria, 
Profesor de Teologia en la Universidad de Alcalá, y Opositor a la Catedra de Lengua Griega en los 
Reles Estudios de San Isidro... PANEGYRICOS.

Blas Roman. Madrid   1781   3ª ed. Ref. (47470)

.-

200,00 €

47470 N1

1 h+ IV+ 462 p y 447 p. (30 cm) Enc. pergamino incompleta. Falta cubierta anterior en primer vol. y totalmente en segundo.   Fatigado

GABRIELE ANTOINE. THEOLOGIA MORALIS UNIVERSA A R. P-. --- PRIMUM CONCINNATA; Dein 
Notis, et Appendicibus potisime ad Sacros Christianorum Ritus, et Ecclesiae Orientalis disciplinam
spectantibus amplificata A R. P. PHILIPPO DE CARBONEANO; DEMUM A R. P. BONAVENTURA 
STAIDEL, MIN. CON. Ad utiliorem Parochorum, et Confessariorum usum, tum praesertim ad 
studiosam Juventutem plenius informandam aucta, et illustrata copiosis accessionibus magna ex 
parte depromptis ex S. THOMA AQUIN. ET S. BONAVENT. CARD. NEC NON EX PASTORE, ET 
MAGISTRO SUPREMO BENEDICTO XIV. ET CLEMENTE XIII. EDITIO NOVA ABSOLUTISSIMA IN II. 
TOMOS DISTRIBUTA, in qua praeter ... MELCHIORIS CANI ...

Benito Cano. Madrid   1790    Ref. (45505)

El segundo volumen está INCOMPLETO. Faltan páginas 1 a 56 y en index desde 504 al final.

.-

150,00 €

45505 N1

XIV+ 335 p. (14,5 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Sello de ant. prop. en hoja de cortesía. Pequeña 
marca de fuego en esquina superior de portada, sin afectar a texto.

GAYCHIES, J.. MAXIMAS PARA EL MINISTERIO DEL PULPITO, Escritas en lengua francesa Por el R.
P. ---, Trad. al español por un eclesiastico del Obispado de Lugo.

Joachin IBARRA. Madrid   1775    Ref. (47111)

.-

115,00 €

47111 N1

480 p. (15,5 cm) Enc. plena piel. Cortes color.  Guardas al agua.  Deslucido.   (TOMO SEGUNDO DE LA PRIMERA PARTE DEL 
ORADOR CHRISTIANO)

GERONIMO. EPISTOLAS SELECTAS DEL MAXIMO DOCTOR DE LA IGLESIA S. GERONIMO, 
traducidas de latin en lengua castellana, por el licenciado Francisco LOPEZ CUESTA, dedicadas a 
Jesu-Christo, Redentor y Señor nuestro.

Ramon Ruiz. Madrid   1794    Ref. (53744)

.-

85,00 €

53744 N1
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22 h+ 379 p. (16 cm) Enc. pergamino.  Sello ant. prop. Una pequaña marca de taladro insecto en lomo. Textos a dos columnas.

GODINEZ, Miguel. PRACTICA DE LA THEOLOGIA MYSTICA, ESCRITA POR EL M. R. P. M. --- de la 
Compañia de Jesus, Cathedratico de Theologia en el Colegio de San Pedro, y San Pablo de la 
Ciudad de Mexico. Dedicada al Muy Ilustre Señor Don Fermín de Lubian, Prior de la S. Iglesia de 
Pamplona.

Herederos de Martinez. Pamplona   1761    Ref. (46985)

Bonita impresión con distintas tipografías, capitulares, colofones, etc.

.-

150,00 €

46985 N1

8h. + 460 p. (20,5 cm) Enc. piel. Guardas al agua.   sello ant. prop.

GRANADA, Luis de. OBRAS DEL V.P.M. F. ---. del Sagrado Orden de Predicadores: DEDICADAS A 
LA MUY ILUSTRE SEÑORA MARQUESA DEL SAUCE. TOMO V QUE CONTIENE UNA REGLA DE 
BIEN VIVIR, Y MEMORIAL DE LA VIDA CHRISTIANA.

Antonio Perez de Soto. Madrid   1756    Ref. (46976)

.-

120,00 €

46976 N1

8h. + 460 p. (20,5 cm) Enc. piel. Guardas al agua.   sello ant. prop.  Antigua firma o dedicatoria de ant. prop. en portada tachada.

GRANADA, Luis de. OBRAS DEL V.P.M. F. ---. del Sagrado Orden de Predicadores: DEDICADAS A 
LA MUY ILUSTRE SEÑORA MARQUESA DEL SAUCE. TOMO IV QUE CONTIENE    DE LA ORACION
Y MEDITACION.

Antonio Perez de Soto. Madrid   1756    Ref. (46982)

.-

100,00 €

46982 N1

7h. + 736 p. (31 cm) Bonita encuadernación plena piel con dorados en lomo y nervios. Guardas al agua.   FALTO DE PORTADA.

GRANADA, Luis de. OBRAS DEL V.P.M. F. ---. TOMO VI.  LIBRO QUARTO DE TRECE SERMONES 
con otros varios tratados espirituales. La escala espiritual de Sant Juan Clímaco. Contemptus 
Mundi ó Imitación de Christo. Vida del Ilustríssimo y Reverendíssimo Señor Don Fr. Bartolomé de 
los Martyres y del V. M. Juan de Ávila.

Pedro Marin. Madrid   1788    Ref. (39229)

.-

130,00 €

39229 N1

4 vols. de 450 p. cada uno aprox. (17 cm) Bonita enc. época plena piel marbreada, con hierros y tejuelos. Cortes color. Guardas artesanas.
Marcapáginas.  Sello ant. prop. Interior impecable. Encuadernación algo ajada, especialmente en tomo II.

GRIFFET, H.. SERMONS POUR L'AVENT, LE CARÊME, ET LES PRINCIPALES FÊTES DE L'ANNÉE, 
Prêches par le R.P. ---, de la Compagnie de Jesus, Prédicateur ordinaire de Sa Majesté Très-
Chrétienne. (4 VOLUMENES.)

Humblot. Rouen/Paris   1776    Ref. (10990)

.-

195,00 €

10990 N1

479 p. (15 cm) Enc. piel. 2 Grabados. Sello ant. prop.

GUEFFIER, J.. LE PETIT PAROISSIEN COMPLET CONTENANT L´OFFICE DES DIMANCHES ET FETE
EN LATIN ET EN FRANÇAIS SELON L´USAGE DU DIOCESE A PARIS.

s.e.   1812    Ref. (12194)

--- FECHA APROX. ---

.-

30,00 €

12194 N1

296 p. (15 cm) Enc. pasta española.  Sello ant. prop.

HABERT, Ludovico. Compendium theologiae dogmaticae.
Matriti   1806
 Ref. (9401)

.-

30,00 €

9401 N1
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16 h+ 355 p.+ 1 h. (19 cm) Enc. moderna en cartoné con lomo en tela.  Contiene 35 bonitas láminas grabados orlados. Faltan 2.  
Restaurado, Algo corto de margen superior.

HAEFTEN, Jaime van. CAMINO REAL DE LA CRUZ, QUE COMPUSO EN LATIN EL P. D. Benedicto 
Hefteno, Monge de la Religion de S. Benito, Y TRADUCIDO EN CASTELLANO POR Fray Martin de 
Herze, Monge Benito de la Congregacion de Valladolid. ILUSTRADO CON TREYNTA y siete 
hermosas Laminas.

Juan Godinez. Valladolid   1721    Ref. (47977)

FALTAN 5 HOJAS (páginas 124 a 135). Fecha aprox. Error de paginación pues salta de página 270 a 291, sin pérdida de texto.

.-

150,00 €

47977 N1

4 h+ 204 p.+ indice. (20,5 cm) Enc. pergamino.  Sello de anterior propietario. Sin guardas.

HARDALES, Serafin de. EL MISIONERO CAPUCHINO: COMPENDIO HISTORICO DE LA VIDA DEL 
VENERABLE SIERVO DE DIOS EL M. R. P. FR. DIEGO JOSEF DE CADIZ MISIONERO APOSTOLICO
DE PROPAGANDA FIDE, EX-LECTOR DE TEOLOGIA, Y PADRE DE PROVINCIA DEL ORDEN DE 
MENORES CAPUCHINOS DE N. S. P. SAN FRANCISCO e hijo de la Santa Provincia de Andalucia. 
ESCRITO EN CADIZ EL AÑO DE 1811 POR EL P. FR. ---, EX-LECTOR de Teologia, Provincial actual 
de la misma Provincia... A CARGO DE LA RELIGION DE CAPUCHINOS DE CATALUÑA.

Martin Trullas. Manresa   1813    Ref. (46940)

Publicado a los diez años de la muerte de Diego Jose de Cádiz.

.-

125,00 €

46940 N1

XVI+ 334 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop. Una pequaña marca de taladro insecto en lomo. Textos a dos columnas.

IRAYZOS, Fermin de. INSTRUCCION SOBRE LAS RUBRICAS GENERALES DEL MISAL, 
CEREMONIAS DE LA MISA REZADA Y CANTADA, OFICIOS DE SEMANA SANTA, Y DE OTROS DIAS
ESPECIALES DEL AÑO: CON UN INDICE COPIOSISIMO DE DECRETOS de la Sagrada Congregacion
de Ritos, y algunas Notas para su mejor inteligencia. CORREGIDO Y AÑADIDO POR SU AUTOR Don
---, Capellan del Convento de Agustinas Recoletas de la Ciudad de Pamplona, y Director de los 
Oficios Divinos de este Obispado.

Josef del Collado. Madrid   1806    Ref. (46911)

.-

70,00 €

46911 N1

2 h+ 386 p. (21 cm) Enc. pergamino  Anotaciones manuscritas a pluma en cubiertas y guardas incluyendo dibujos. INCOMPLETO. Faltan
últimas páginas del último sermón.

ISLA, Joseph Francisco de. SERMONES PANEGIRICOS DEL P. ---, de la Compañia de Jesus. TOMO 
IV.

Viuda de D. Joaquin Ibarra. Madrid   1793    Ref. (48799)

Se incluye aparte sermón suelto de San Gregorio Ostiense.

.-

30,00 €

48799 N1

17 h+ 492p. (32 cm) Desencuadernado.  Muy fatigado. Portada y exterior del libro manchado con hollin.

JAIME DE CORELLA. PRACTICA DE EL CONFESSONARIO, Y EXPLICACION DE LAS SESENTA Y 
CINCO PROPOSICIONES CONDENADAS POR LA SANTIDAD DE N.SS.P.INOCENCIO XI. SU 
MATERIA LOS CASOS MAS SELECTOS DE LA THEOLOGIA MORAL, SU FORMA UN DIALOGO 
ENTRE EL CONFESSOR, Y PENITENTE. VIGESIMASEXTA IMPRESSION, NUEVAMENTE 
RECONOCIDA, MEJORADA POR SU AUTOR SOBRE TODAS LAS IMPRESSIONES
ANTECEDENTES. ... PRIMERA PARTE. CONSAGRADA A LA SAGRADA EMPERATRIZ DE LOS 
CIELOS, MARIA SANT.ma N.ra SEÑORA. El Rmo. P. Fr. ---, capuchino, ...

Herederos de la Viuda de Juan Garcia Infanzon. Madrid.   1751    Ref. (37410)

FALTA PAGINA ÚLTIMA (493).

.-

60,00 €

37410 N1

703 p. (25 cm) Enc. rustica.  sello ant. prop.   Deslucido. Ultimo cuadernillo semidesprendido.

JARDIEL, Florencio. ALGUNOS SERMONES, DISCURSOS, ARTICULOS Y POESIAS del Deán de 
Zaragoza ---

Zaragoza   1820    Ref. (54190)

.-

100,00 €

54190 N1
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6 vols. con 450 p. cada uno aprox. (16 cm) Enc. plena piel época con cierres metálicos, guardas color, cortes color rojo,  Portada orlada. 
Algunas marcas de insectos sin afectar a texto.

JESUS (DE AGREDA), Maria de. MYSTICA CIUDAD DE DIOS, MILAGRO DE SU OMNIPOTENCIA, Y 
ABYSMO DE LA GRACIA: HISTORIA DIVINA Y VIDA DE LA VIRGEN, MADRE DE DIOS, REYNA, Y 
SEÑORA NUESTRA, MARIA SANTISSIMA, RESTAURADORA DE LA CULPA DE EVA, Y MEDIANERA
DE LA GRACIA. MANIFESTADA EN ESTOS ultimos Siglos por la misma Señora a su Esclava SOR 
MARIA DE JESUS, ABADESA DE EL CONVENTO de la Inmaculada Concepcion de la Villa de 
Agreda, de la Provincia de Burgos, de la Regular Observancia de N.S.P.S. Francisco. PARA NUEVA
LUZ DE EL MUNDO, alegria de la Iglesia Catholica, y confianza de los Mortales.  (6 VOLUMENES)

Imp. de la Causa de la V.Madre. Madrid.   1758    Ref. (18186)

Vols: I, II, III, IV, VI y VII (FALTA vol. V). RECOMENDADO

.-

490,00 €

18186 N1

450 p. (19,5 cm) Enc. holandesa. Con tejuelo y guardas al agua.  Grabado retrato de San Juan Cristostomo.  Sello de anterior propietario. 
Falta en la portada.

KÖGL, Romano. SPIRITUS SANCTI CHRYSOSTOMI. SIVE: DOCTRINA MORALIS EX AUREIS 
OPERIBUS S. P. JOANNIS CHRYSOSTOMI archiepiscopi constantinopolitani collecta, ac in singulos
anni dies ad meditandum proposita a P. ---.

Augustae Vindelicorum (Augsburgo). Matthaei Rieger.   1776    Ref. (47092)

.-

120,00 €

47092 N1

2h+ 420 p. (17 cm) Enc. plena piel algo rozada. Tejuelo  Sello ant. prop. Cortes marbreados.

LAHARPE, J.F.. LE PSAUTIER EN FRANÇAIS, TRADUCTION NOUVELLE, avec des notes... 
OUVRAGE destine... Par ---

Ledoux et Tenre. Paris   1817    Ref. (37652)

.-

20,00 €

37652 N1

568p. (22 cm) Enc. pergamino época.  Deslucido

LAMBERTINI, Prospero. CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM EMINENTISSIMI, ET 
REVEREND. D.D. TIT. S.CRUCIS IN HIERUSALEM S.R.E. PRESB. CARD. PROSPERI LAMBERTINI 
BOLONIAE ARCHIEP. AC S.R.I. PRINCIPIS DEINDE SS. DOMINI NOSTRI PAPAE BENEDICTI XIV. 
PROPOSITI, ATQUE RESOLUTI, ac ab innumeris mendis repurgati. Opus Confessariis omnibus 
atque animarum curam gerentibus perutile ac necessarium.  Cui subnectuntur Appendices duo, ac 
Index rerum, quae in iisdem Casibus reperiuntur. SECUNDA EDITIO HISPANA.

Viuda Eliseo Sanchez. Madrid   1770    Ref. (18223)

.-

90,00 €

18223 N1

568 p. (22 cm) Bonita encuadernación plena piel con nervios, hierros.  Sello de anterior propietario

LAMBERTINI, Prospero. CASUS CONSCIENTIAE DE MANDATO OLIM EMINENTISSIMI, ET 
REVEREND. D.D. TIT. S.CRUCIS IN HIERUSALEM S.R.E. PRESB. CARD. PROSPERI LAMBERTINI 
BOLONIAE ARCHIEP. AC S.R.I. PRINCIPIS DEINDE SS. DOMINI NOSTRI PAPAE BENEDICTI XIV. 
PROPOSITI, ATQUE RESOLUTI, ac ab innumeris mendis repurgati. Opus Confessariis omnibus 
atque animarum curam gerentibus perutile ac necessarium.  Cui subnectuntur Appendices duo, ac 
Index rerum, quae in iisdem Casibus reperiuntur. SECUNDA EDITIO HISPANA.

Viuda Eliseo Sanchez. Madrid   1770    Ref. (49200)

.-

110,00 €

49200 N1

2 gruesos volumenes. (33 cm) Enc. holandesa sencilla.  En muy mal estado. Desperfecto grave en parte inferior, por humedad y falta de 
papel, que afecta en algunas páginas al texto en la parte más proxima al lomo.

LAPIDE, Corn. Cornelii a. COMENTARIA IN QUATUOR EVANGELIA. R.P. CORN. CORNELII ALAPIDE
E SOCIETATE IESU, S. SCRIPTURAE OLIM LOVANII, POSTEA ROMAE PROFESSORIS 
COMMENTARII IN IV EVANGELIA, in duo Volumina divisi (2 VOLUMENES)

Gabrielis Boissat et Sociorum. Lugduni.   1638    Ref. (27965)

.-

200,00 €

27965 N1
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13h+ 735 p. (21 cm) Enc. pergamino.   Deslucido

LARRAGA, Francisco. PROMPTUARIO DE LA THEOLOGIA MORAL, COMPUESTA PRIMIERAMENTE
POR EL P. M. Fr. ---, del sagrado orden de Predicadores: ... reformado... acabado de reformar... por 
don Francisco Santos, y Grosin, presbitero...

Manuel Martin. Madrid   1780   3ª ed. Ref. (44932)

.-

60,00 €

44932 N1

XII+ 552+ 32 p. (25 cm) Enc. plena piel época bastante ajada, nervios y tejuelo. Cortes color. Pequeños grabados xilograficos en portada y
capitulos iniciales. Deslucido.

LASELVE, Zacharia. ANNUS APOSTOLICUS, CONTINENS CONCIONES Omnibus & singulis totius 
Anni diebus Festivis PRAEDICABILES; STILO PERSPICUO ELABORATAS. claraque methodo 
concinnatas. AUCTORE R.P. FR. --- TOMUS SECUNDUS cum nova appendice in qua CONCIONES 
ADHUC VIII. PANEGYRICAE ... ex P. PAULO SCHWENGER.

Typographia Balleoniana. Venecia   1774    Ref. (37668)

.-

70,00 €

37668 N1

446 p. (15 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.

LATOURDUPIN, Santiago Francisco René de. SERMONES PANEGIRICOS DE MR. ---, Abad 
Comendatario de... Ambournai... Riez... Nanci. TRADUCIDOS DEL FRANCES POR DON TORQUATO
TORIO DE LA RIVA, ... SEGUNDA IMPRESION. TOMO V.

Viuda de Ibarra. Madrid.   1797    Ref. (18214)

Vol. V.

.-

30,00 €

18214 N1

IV+484p. (16 cm) Enc. plena piel época con tejuelo.  Fatigado. Encuadernación muy desgastada. Tejuelo ilegible. Marcas de tinta de ant.
prop. Falta guardas.

LHOMOND. DOCTRINE CHRETIENNE EN FORME DE LECTURES DE PIETE, OU L’ON EXPOSE LES 
PREUVES DE LA RELIGION, LES DOGMES DE LA FOI, LES REGLES DE LA MORALE, CE QUI 
CONCERNE LES SACREMENS ET LA PRIERE; A L’USAGE DES MAISONS D’EDUCATION ET DES 
FAMILLES CHRETIENNES. PAR ---. ANCIEN PROFESSEUR DE L’UNIVERSITE DE PARIS. NOUVELLE
EDITION. (SIGLO XIX)

Amand Mame. Tours.   1824    Ref. (25907)

.-

16,00 €

25907 N1

XXVI+ 496 p. (18 cm) Enc. pergamino.   Muy fatigado. Sello ant. prop.

LIPSIN, Ludovico. CATECHISMUS HISTORICO-THEOLOGICO-DOGMATICUS. IN QUO SYMBOLUM 
APOSTOLORUM, ET PRAECIPUI FIDEI CHRISTIANAE ARTICULI, brevi, clara, et facili methodo 
explanantur. OMNIBUS VIRIS ECCLESIASTICIS perutilis. A FRATRE --- ordinis FF. Minorum 
Conventualium TOMUS I.

F. Suria. Barcelona   1769    Ref. (47638)

.-

100,00 €

47638 N1

275 p. (21,5 cm) Enc. pergamino.  Marcas de insectos y taladros especialmente en la segunda mitad del libro.

LOZANO, Christobal. EL REI PENITENTE DAVID ARREPENTIDO. HISTORIA SAGRADA, 
AUTORIZADA CON LUGARES DE ESCRITURA, Y EGEMPLOS MORALES. POR EL Dr. DON 
CHRISTOBAL LOZANO, Capellan de Su Magestad en su Real Capilla de los Señores Reyes Nuevos
de Toledo, etc.

Viuda Piferrer. Barcelona   1790    Ref. (52747)

.-

200,00 €

52747 N1

4 h+ 312 p. (20 cm) Enc. plena piel, con guardas al agua.  Sello de anterior propietario

MARTINEZ, Josepho. JOANNIS DEVOTI, DEI ET APOSTOLICAE SEDIS GRATIA EPISCOPI 
ANANIENSIS, INSTITUTIONUM CANONICARUM. LIBRI IV. TOMUS PRIMUS. EDITIO TERTIA 
MATRITENSIS A plurimis quibus anteriores scatebant mendis expurgata. Curante D. ---.

Callis. Madrid   1819    Ref. (49472)

.-

25,00 €

49472 N1
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195 p. (15 cm.) Enc. plena piel con hierros y tejuelo. Guardas al agua.  Sello de anterior propietario.

MARTINI. ESPIRITU DE LA BIBLIA Y MORAL UNIVERSAL SACADA DEL ANTIGUO Y NUEVO 
TESTAMENTO. ESCRITA EN TOSCANO POR EL ABAD --- con las citas al pie: TRADUCIDA AL 
CASTELLANO por un clerigo reglar de la congregacion de S. Cayetano de esta corte.

Aznar. Madrid   1797    Ref. (53438)

.-

50,00 €

53438 N1

1 vol. con XII+ 258y IV+ 202 p. (20 cm) Enc. plena piel pasta española. Tejuelo.   Guardas al agua.

MASTROFINI, Marco. MEMORIAS HISTORICAS DEL MINISTERIO DEL PULPITO. Su autor el Exmo. y
muy R. P. Fr. Manuel del Cenaculo, obispo de Beja. Trad. por el bachiller don Vicente del Seyxo. 
Dalas a Lus don Tomas Alban. (2 TOMOS ENC. EN UN VOLUMEN).

Benito Cano. Madrid   1804    Ref. (37645)

.-

200,00 €

37645 N1

16 h+ 560 p.+ 28 h. (20 cm) Enc. pergamino  Pequeña marca de taladro de insecto en primeras hojas. Anotaciones manuscritas de antiguos
propietarios en portada.

MOLINA, Antonio. INSTRUCCION DE SACERDOTES, EN QUE SE LES DA DOCTRINA muy 
importante para conocer la alteza del Sagrado Oficio Sacerdotal, y para exercitarle debidamente, 
sacada toda de los Santos Padres, y Doctores de la Iglesia. POR EL PADRE DON ---, indigno monge
de la Cartuxa de Miraflores DEDICADO AL ILUSTRISSIMO SEÑOR DON LUIS Salcedo, y Azcona, mi
Señor, Arzobispo de la Santa Patriarcal Iglesia de Sevilla, etc.

Antonio Arroque. Barcelona   1744    Ref. (44930)

.-

150,00 €

44930 N1

4 h+ 692 p. (21 cm) Enc. piel pasta española del XIX, con tejuelo.   sellos ant. prop. Algo corto de margenes.

MOLINA, Antonio de. EXERCICIOS ESPIRITUALES DE LA EXCELENCIAS, PROVECHO, Y 
NECESIDAD DE LA ORACION MENTAL, REDUCIDOS A LA DOCTRINA, Y MEDITACIONES, 
SACADOS DE LOS SANTOS PADRES, Y DOCTORES DE LA IGLESIA, POR EL P. D. ---, Monge de la
Cartuja de Miraflores.

Eulalia Piferrer. Barcelona   1776    Ref. (46902)

.-

95,00 €

46902 N1

14 vols. (21,5 cm) Enc. plena piel en pasta española. Con guardas al agua, cortes color.  Sello de anterior propietario. Nombre manuscrito
en algún volumen. Marcas de insecto en las guardas del vol. 4º. Marca de humedad en margen inferior del vol. 2º.

MONTARGON, Jacinto. DICCIONARIO APOSTOLICO, &c. COMPUESTO EN FRANCES POR EL R.P. 
Fr. --- Religioso agustino... y traducido en español por Don Francisco Mariano Nipho (14 
VOLUMENES)

Benito Cano. Madrid   1795    Ref. (46986)

14 VOLS. DE UN TOTAL DE 15. FALTA VOLUMEN 10º.

.-

700,00 €

46986 N1

4 vols. con 700 p. cada uno aprox. (26 cm) Enc. plena piel.  Pequeños grabados en capitulares, colofones, etc.  Deslucido. Encuadernación
algo estropeada en vol. primero. Sellos ant. prop. Guardas al agua, las primeras del primer volumen estropeadas por humedad. El resto 
bien. Papel de muy buena calidad. Texto a dos columnas.

NATALI ALEXANDRO. THEOLOGIA DOGMATICO-MORALIS SECUNDUM ORDINEM CATECHISMI 
CONCILII TRIDENTINI (4 VOLUMENES) editio novissima Additis nuncprimum Epistolis de 
Probabilismo in P. Danielem S. J. necnon plurimis Accessionibus, Notis, (...) auctore R.P. F. ---.

Francisci ex Nicolao Pezzana. Venecia   1794    Ref. (46877)

.-

600,00 €

46877 N1
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12 h+ 399 p.  (21 cm) Encuadernación en holandesa del XIX algo ajada.  Texto a dos columnas.

NIEREMBERG, Juan Eusebio. PRACTICA DEL CATHECISMO ROMANO, Y DOCTRINA CHRISTIANA,
SACADA PRINCIPALMENTE DE LOS CATHECISMOS de San Pio V, y Clemente VIII. Compuestos 
conforme al Decreto del Santo Concilio Tridentino. CON LAS DIVISIONES, Y ADDICIONES 
NECESSARIAS al cumplimiento de las obligaciones Christianas, para que se pueda leer cada 
Domingo, y dia de Fiesta. VAN AL FIN AÑADIDOS VARIOS EXEMPLOS DE LOS PUNTOS 
PRINCIPALES DE LA DOCTRINA. DISPUESTO TODO POR MANDADO de algunos zelosisimos 
Prelados de España, por el Padre --- , de la Compañia de JSEUS; y enmendada en esta duodecima 
impression.

Imprenta Real de La Gaceta. Madrid.   1763    Ref. (28990)

.-

150,00 €

28990 N1

XVIII+ 111 p. (17 cm) Enc. pergamino  Sello de ant. prop.  Marcas manuscritas y caligrafias antiguas en guardas.

ORTEU ET DE COPONS, Francisci Antonii. DE DISCIPLINA MORUM EX JURE CANONICO 
MODERATE TRADENDA ORATIO. HABITA AD CERVARIENSES Academicos in petitione Canonici 
juris Doctoratus.

Antoniam Ibarra viduam. Cervera   1753    Ref. (47519)

.-

70,00 €

47519 N1

5 vols. de 500 p. cada uno aprox. (17 cm) Enc. época plena piel marbreada, con hierros, nervios y tejuelos. Cortes color. Algo deslucida 
por rozaduras.  Sello ant. prop.

PALLU. SERMONS DU PERE ---, De la Compagnie de Jesus. (5 VOLUMENES.)
Durand. Paris   1759    Ref. (11007)

Avent (1 vol) + Carême (3 vols) + Mystéres (1vol).

.-

160,00 €

11007 N1

2 vols.  (19 cm) Enc. plena piel epoca. Tejuelo.  Bonita tipografía, con texto orlado. Sello ant. prop.

PINELO, Lucas. TRATADO DE LA PERFECCION RELIGIOSA, y de la obligacion, que todos los 
religiosos tienen de aspirar a ella compuesto en italiano por el padre --- de la compañia de Jesus. 
Trad. del italiano en Castellano por el Padro Pablo Josef de Arriaga.

Benito Monfort. Valencia   1773    Ref. (46878)

.-

160,00 €

46878 N1

6 h+ 482+ 181 p.+ 20   h index. (30 cm) Enc. pergamino flexible.   Fatigado. Enc. semidesprendida. Ultimo cuadernillo suelto. Guardas 
estropeadas y con faltas por humedad

POTESTA PANORMITANI, Felicis. R.P. FR. FELICIS POTESTA PANORMITANI, ORD. MINOR. DE 
OBSERV. S.AP. FRANCISCI, Lectoris Jubilati et Qualificatoris, Examinatoris Synodalis, Revisoris 
ordinarii, et R. Monarchiae Theologi EXAMEN ECLESIASTICUM adauctum Tres complectens Tomos
IN QUO UNIVERSAE ...

Pablo Campins. Barcelona   1736    Ref. (46490)

.-

130,00 €

46490 N1

392 p. (19,5 cm) Enc. plena piel epoca. Guardas al agua.  Firma ant. prop.

POUGET, Francisco Amado. INSTRUCCIONES GENERALES EN FORMA DE CATECISMO: EN LAS 
QUALES, POR LA SAGRADA ESCRITURA y la Tradicion, se explican en compendio la Historia y los
Dogmas de la Religion, la Moral Christiana, los Sacramentos, la Oracion, las ceremonias y usos de 
la Iglesia. ... Por el P. --- ... TOMO III.

Benito Cano. Madrid   1788    Ref. (53713)

.-

60,00 €

53713 N1

26 --



XX+ 442 p. (18,5 cm) Enc. plena piel epoca muy estropeada. Guardas al agua.   sellos ant. prop. Libro completo pero fatigado por marcas
de humedad, taladros de insecto, etc.

QUIJANO, Gabriel. EPISTOLAS DE S. PABLO APOSTOL PARAFRASEADAS, TRADUCIDAS de la 
lengua toscana a la castellana POR DON ---, presbitero O.S.B.

Imprenta Real. Madrid   1786    Ref. (48796)

.-

50,00 €

48796 N1

513 p. (16 cm) Enc. pasta española con tejuelo y hierros.  Deslucido.

REUTER, Joanne. NEO - CONFESSARIUS PRACTICE INSTRUCTUS, SEU METHODUS RITE 
OBEUNDI MUNUS CONFESSARII, in gratiam juniorum ad animarum curam aspirantium publice 
proposita A --- Societatis JESU, Sacrae Theologiae in Uni. Trevirensi... (siglo XVIII).

BOLONIA.   1766    Ref. (13060)

.-

30,00 €

13060 N1

11 h. + 564 p. (20 cm) Restos de enc. pergamino  Fatigado. Ejemplar casi desencuadernado, prácticamente sin cubiertas, con manchas, 
marcas y desperfectos varios, pequeñas faltas de papel por roedor. Firma antigua a pluma de ant. propietario. Ligera pérdida de texto en 
margen exterior de las primeras 60 páginas.Sin afectar a la lectura.

RIBADENEIRA, Pedro. HISTORIA ECLESIASTICA DEL Scisma del Reyno de Inglaterra. EN LA QUAL
SE TRATA De el Origen, y cosas mas notables, que han sucedido en aquel Reyno, tocantes a 
nuestra santa Fe Catolica, desde el tiempo del Rey Henrique VIII hasta la muerte de la Reyna Maria 
de Escocia. COMPUESTA, Y RECOGIDA DE DIVERSOS Y graves Autores, opr el Padre ---, de la 
Compañía de Jesus, añadida en esta tercera Edicion de un Catalogo de los Martires, que han 
padecido por la Fe, hasta nuestros tiempos. AL EXCELENTISIMO SEÑOR Conde de Villaumbrosa, 
Presidente de Castilla, y de la Iunta de Govierno universal.

Imprenta Real. Florian Anisson. Madrid   1674    Ref. (49047)

COLECCION DE VARIOS VIACRUCIS

.-

180,00 €

49047 N1

5h+ XII + 541+ 7 p. (21,5 cm) Enc. plena piel época, con tejuelo. Guardas al agua y cortes con decoración marbreada.  Un retrato del 
príncipe de Asturias.  sello ant. prop.

RIBADENEYRA, Pedro de. TRATADO DE LA RELIGION Y VIRTUDES que debe tener el Principe 
Christiano, para gobernar y conservar sus Estados, Contra lo que Nicolás Machiavelo, y los 
Políticos de este tiempo enseñan: ESCRITO POR EL P. --- de la Compañia de Jesus. DEDICADO AL
PRINCIPE DE ASTURIAS, NUESTRO SEÑOR D. CARLOS ANTONIO DE BORBON.

Pantaleon Aznar. Madrid   1788    Ref. (46885)

.-

350,00 €

46885 N1

8 h+ 490 p.+ 3 h indice. (15 cm) Enc. pergamino época.   Fatigado. Papel de no muy buena calidad y puntas chafadas. Bonita tipografía y
composición del texto. Encuadernación falta de guardas.

ROCABERTI, Juan Thomas de. ALIMENTO ESPIRITUAL QUOTIDIANO EXERcicio de meditaciones 
ESCOGIDAS DE LAS OBRAS del V. P. M. Fr. Luis de Granada, y del Beato Enrique Sufon ambos de 
la Orden de Predicadores. SACADO A LUZ POR EL MAESTRO Fr. ---... Cathedratico perpetuo... 
Valencia... Aragón... Arzobispo de Valencia, e inquisidor General de toda la España, etc. 
NUEVAMENTE REIMPRESSO.

Convento de Santo Domingo. Mallorca   1733    Ref. (46491)

.-

50,00 €

46491 N1

387 p.+  indice. (20 cm) Enc. pergamino.   Fatigado. Con pérdida de pergamino y algo de papel en el lomo.

RODRIGUEZ, Alonso. EXERCICIO DE PERFECCION, Y VIRTUDES CHRISTIANAS, SU AUTHOR EL 
PADRE ---, DE LA COMPAÑIA DE JESUS natural de Valladolid. DIVIDIDO EN TRES PARTES. PARTE
TERCERA. DE VARIOS MEDIOS PARA ALCANZAR LA VIRTUD Y PERFECCION.

Imp. Maria Angela Marti. Barcelona   1767    Ref. (52366)

.-

20,00 €

52366 N1
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IV+434 p.+1h. (17 cm) Enc. pasta española con tejuelo y hierros. Cortes color.  Deslucido. Dos pequeñas marcas de insecto sin afectar al 
texto.

ROISSARD. LA CONSOLATION DU CHRETIEN, OU Motifs de confiance en Dieu dans les diverses 
circonstances de la vie; Par M. l’Abbé ---, ... (siglo XIX)

L.-J. Prud’Homme. Saint -Brieuc.   1807    Ref. (13061)

.-

70,00 €

13061 N1

XII+ 286 p. (17 cm) Enc. cartone.  Deslucido

ROISSARD. LA CONSOLAZIONE DEL CRISTIANO O MOTIVI DI CONFIDENZA IN DIO NELLE 
DIVERSE VICENDE DELLA VITA DELL UOMO. Opera del Sig. Abate ROISSARD tradotta in lingua 
italiana dal conte Francesco Pertusati. TOMO PRIMO.

G. Rossi qu. Bortolo. Venezia   1804    Ref. (35842)

.-

30,00 €

35842 N1

16 h+ 160  fol.+ 12 h.+ 184 fol. y 12 h+ 152 fol.+ 12 h.+ 158 fol. (17 cm) Enc. piel época con cuatro nervios. Muy rozada. Falta en bordes
superior e inferior del lomo.  Pequeño grabado xilografico en portada y capitulares. Sello ant. prop. Falta la portada del segundo volumen.
Además, en el mismo segundo volumen, faltan dos hojas del primer index y las dos hojas finales del libro que incluyen el colofón.

ROYARDUS, Johannes (O.F.M.). HOMILIAE IN EPISTOLAS DOMINICALES, ET FEstivitates 
sanctorum iuxta literam, per F. Ioannem Royardum Ord. F. Minorum aedita, ac nunc demum per 
eundem recognitae, tersae et emendata. PARS AESTIVA. PARS HYEMALI (2 VOLUMENES)

In aedibus Ioannis Stelsii (Steelsius). Antuerpiae.   1555    Ref. (27016)

Al fin indica: typis Ioannis Graphei. CCPB000025494-0. Un conjunto representativo de los libros religiosos de mediados del siglo XVI.

.-

600,00 €

27016 N1

2 vols. (21 cm) Enc. plena piel pasta española. Tejuelo.   Sello ant. prop.  Guardas al agua.

s.a.. CATECISMO LITURGICO, ORDENADO Y DISPUESTO PARA INSTRUCCION DE JOVENES 
ECLESIASTICOS, SECULARES Y REGULARES. (2 VOLUMENES) SU AUTOR EL M. R. P. ---, de los 
clerigos menores, lector jubilado en Sagrada Teología. Quien por mano del excelentísimo Señor 
Principe de la Paz le dedica al Excmo. Sr. Arzobispo de Sevilla.

Isidro Lopez. Alcalá   1799    Ref. (47462)

.-

125,00 €

47462 N1

3h+500p. (17 cm) Enc. plena piel época.  Fatigado. Encuadernación muy desgastada. Anotaciones manuscritas a tinta en guardas.

s.a.. L’AME ALEVEE A DIEU PAR LES REFLEXIONS ET LES SENTIMENS, POUR CHAQUE JOUR DU
MOIS, SUIVIE DE L’AME PENITENTE, OU LE NOUVEAU PENSEZ-Y-BIEN. (SIGLO XIX)

Perisse. Lyon.   1818    Ref. (25908)

.-

60,00 €

25908 N1

576 p. (20 cm) Enc. holandesa posterior algo ajada. Letras capitulares. Sello ant. prop. Algo corto de márgenes. Manchas de humedad y 
varias. Rota hoja 337-338. Faltan últimas págs.

s.a.. LA FAMILIA REGULADA.
s.e.   1750    Ref. (10992)

--- FECHA APROXIMADA --- LIBRO PRIMERO. EXCELENCIAS DEL ESTADO DE EL Santo Matrimonio; y los muchos Santos, y Santas, que ha tenido la Iglesia de Dios en él. / LIBRO SEGUNDO. De 
las mutuas obligaciones, que tienen el Marido con su Muger, y la Muger con su Marido / LIBRO TERCERO. De las virtudes principales con que se hace feliz una casa; y los vicios particulares, con que se 
destruye. / LIBRO CUARTO, principales cuidados, que deben tener los Padres de Familia con todos los de su Casa en común; y respectivamente en particular con sus Hijos, Hijas, Criados y Criadas, etc. /
LIBRO QUINTO, de todos los inferiores, que regularmente componen una Casa: cómo deben atender al bien comun de ella, y a los Padres de Familia, que la goviernan: y cómo se han de comunicar entre 
sí los mismos, y cumplir cada uno con las obligaciones, que le pertenecen.

.-

160,00 €

10992 N1

29 h+ 624 p. + CXXIIII p.+ 112 p. + 16 h. (28 cm) Encuadernación antigua muy deteriorada en planos y sin lomo. Taladros de insecto en 
lomo sin pérdida de texto. Muy corto de márgenes.  Con 9 bonitos grabados a toda página fuera de texto.   Impresion a dos tintas. 
Notacion musical. Manchas variadas de uso y marcas de cera en algunas páginas. Marcapáginas de tela adheridos a algunas páginas.

s.a.. MISSALE ROMANUM  EX DECRETO SACROSANCTI CONCILII TRIDENTINI RESTITUTUM, PII V.
PONT. MAX. IUSSU EDITUM, ET CLEMENTIS VIII. PRIMUM, NUNC DENVO URBANI PAPAE OCTAVI 
AUCTORITATE RECOGNITUM. In quo MISSAE propriae de SANCTIS ad longum positae sunt ad 
majorem celebrantium commoditatem.

Ex officina plantiniana. Apud viduam et Heredes Balthasaris Moreti. Antuerpiae   1679    Ref. (48120)

INCLUYE PORTADA DE SANTORAL HISPANO IMPRESO EN PAMPLONA, JOSEPH DE RADA, AÑO 1804.

.-

800,00 €

48120 N1
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2 vols. (22 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelos y guardas al agua.  Sellos de ant. prop.

s.a.. VIDAS DE LOS SANTOS PADRES DE LOS DESIERTOS DEL ORIENTE. DE ORIENTE Y 
OCCIDENTE (2 VOLUMENES) Traducidas del frances al castellano POR EL SEÑOR MARQUES DE ***

Imprenta Real. Madrid   1791    Ref. (53268)

El segundo volumen (... de Oriente y Occidente) lleva fecha de 1793. El segundo volumen concluye en la página 338. Falta índice.

.-

800,00 €

53268 N1

6 h+ 420 p. (21,5 cm) Enc. pergamino flexible.  Firma ant. prop.

s.a. (UN RELIGIOSO CARMELITA DESCALZO). LA RELIGIOSA INSTRUIDA, Y DIRIGIDA EN TODOS 
LOS ESTADOS DE LA VIDA, CON DIALOGOS FAMILIARES. OBRA MUY UTIL, NO SOLO PARA LAS
RELIGIOSAS, sino tambien para los Religiosos, personas devotas, y todos los fieles, que quieren 
servir a Dios con zelo, y llegar a la perfeccion de sus estados. ESCRITA EN FRANCES POR UN 
RELIGIOS CARMELITA DESCALZO: Y TRADUCIDA AL CASTELLANO POR EL PADRE FR. JOSEPH
QUILES, Lector de Sagrada Theologia, del Orden de Predicadores. DIVIDIDO EN DOS PARTES.

Francisco Benedito. Murcia   1774    Ref. (51962)

.-

100,00 €

51962 N1

14 h+ 270 p. +1h+ 48 p. (20 cm) Enc. pergamino flexible.  Libro desencuadernado y en mal estado. Con marcas de humedad y pequeñas 
faltas en algunas hojas. Faltan las páginas 163 a 174 inclusive.

SALES, Francisco de. INTRODUCCION A LA VIDA DEVOTA DE S. FRANCISCO DE SALES, OBISPO
Y PRINCIPE DE GENEVA, Fundador de la Orden de la Visitacion de Santa MARIA. TRADUCIDA DEL
FRANCES, EMMENDADA, y añadida por el Lic. Don Francisco Cubillas Donyague, Presbytero, 
Abogado de los Reales Consejos. CON UNA DECLARACION MYSTICA DE LOS Cantares de 
Salomón, para tener Oracion Mental, y con el Directorio de Religiosas, que sale mejor corregido en
esta ultima impresion. DEDICADO A SANTA GERTRUDIS LA GRANDE, ETC.

Pedro Escuder. Barcelona   1747    Ref. (51961)

.-

50,00 €

51961 N1

14 h+ 450 p. (21 cm) Enc. plena piel pasta española. Con guardas al agua.   sello ant. prop.

SALES, S. Francisco de. VERDADEROS ENTRETENIMIENTOS ESPIRITUALES DEL GLORIOSO 
SEÑOR S. FRANCISCO DE SALES, OBISPO, Y PRINCIPE DE GENNEVA, FUNDADOR DE LA ORDEN
DE LA VISITACION de Santa Maria, y Tercero de la de nuestro Padre San Francisco de Paula: con un
Papel intitulado: Método de Predicar bien: y una Oracion funebre. Va añadido en esta nueva 
impresion el Entretenimiento XXII DE LA EXALTACION DE LA CRUZ, ...

Antonio de Sancha. Madrid   1777    Ref. (46938)

Bella edicióny composición con las tipografías de Antonio de Sancha.

.-

150,00 €

46938 N1

5 vols. (21 cm) Enc. plena piel, desgastada. Cortes color.  Sello ant. prop.

SALVADOR RUIZ DE UBAGO, Josef del. EXPOSICION DEL CREDO. PLATICAS DOGMATICO-
MORALES, EN QUE SE EXPLICAN LOS PRINCIPALES MISTERIOS DE LA RELIGION. DISPUESTAS Y
PREDICADAS EN ESTA CORTE Por el M. R. P. M. Fr. ---, Carmelita Descalzo de la Provincia de 
Navarra... (5 VOLUMENES DE 6)

Viuda e hijo de Marin. Madrid   1803    Ref. (47480)

FALTA VOLUMEN 5º DE LA OBRA.

.-

170,00 €

47480 N1

XIV+ 243+ 20+ 292 p. (31 cm) Enc. pergamino flexible.  Fatigado

SCAVINI, Petro. THEOLOGIA CHRISTIANA DOGMATICO-MORALIS, In duos Tomos, unico 
comprehensos volumine, contracta; AUTHORE  P. F. ---, ord. Praedicatorum.

Eliseo Sanchez. Madrid   1767    Ref. (40038)

Dos tomos encuadernados en el mismo volumen. Obra completa.

.-

90,00 €

40038 N1
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5 vols. con 500 p. cada uno aprox. (17 cm) Bonita enc. época plena piel marbreada, con hierros y tejuelos. Cortes color. Guardas 
artesanas. Marcapáginas.  Sello ant. prop.

SEGAUD, de. SERMONS DU PERE ---, de la Compagnie de Jesus. (5 VOLUMENES.) AVENT. 
CARÉME. PANÉGYRIQUE. (SIGLO XVIII)

Bordelet. Paris / Coignard. Paris   1750 - 1760    Ref. (10969)

El vol. primero (Adviento) tiene enc. algo diferente, con nervios.

.-

160,00 €

10969 N1

3h+ 656 p.+ 15 h. (21 cm) Enc. piel con dorados. Estropeada en bisagras del lomo. Guardas al agua. Corte color.  Sellos ant. prop.

SEGNERI, Pauli. PANEGYRICI SACRI Ven. P. --- soc. Jesu. Ex Postrema Editione Italica Latine 
redditi a R. P. MAXIMILIANO RASSLER, SOC. JESU. Accedit R. P. EUSEBII TRUCHSES ex eadem 
societate ORATIO AD S.R.E. CARDINALES Habita Fer. V. in Coena Domini. Itemque 
DISSERTATIONES ACADEMICAE R.P. Maximiliani Rafsler de MONARCHIA SUMMI PONTIFICIS. Cum
gratia et Privilegio Sac. Casar. Majestatis ...

Apud JOANNEM CASPARUM BENCARD. DILINGAE   1703    Ref. (46864)

.-

200,00 €

46864 N1

6 h. + 344 p.+ Indice.  (20,5 cm) Enc. pergamino.  Sello de anterior propietario. Restos de cintas de cierre en cuero.

SEÑERI, Pablo. SACROS PANEGIRICOS DEL PADRE --- DE LA COMPAÑIA DE JESUS, 
PREDICADOR DE NUESTRO SS. PADRE INOCENCIO XII. Y SU THEOLOGO TRADUCIDOS...

Joseph Bro. Gerona   1720    Ref. (49099)

.-

60,00 €

49099 N1

8 h+ 756 p+ 22 h. (22,5 cm) Enc. holandesa bastante ajada.  Sellos ant. prop.

TURLOT, Nicolas. LE VRAY THRESOR DE LA DOCTRINE CHRESTIENNE, RECUEILLY ET MIS EN 
LUMIERE PAR ---, Docteur en theologie, ...

Baptiste de Ville. Lyon   1673    Ref. (46925)

.-

130,00 €

46925 N1

2 vols. con 4h+430p.+7h y 7h.+264p.+4h. (15 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.  Firma ant. prop. Las encuadernaciones 
de ambos tomos difieren en los dorados del lomo y la del primero tiene 14,5 cm. de altura.

Un Sacerdote.. EL SACERDOTE SANTIFICADO En la administracion del Sacramento de la 
Penitencia. CARTAS Sobre el modo práctico de administrar el Santo Sacramento de la Penitencia 
con provecho propio, y de los Penitentes. Obra utilisima a los Confesores para el exercicio de su 
ministerio. Compuesta por ---, zeloso del bien espiritual de los próximos. TRADUCIDA DEL 
ITALIANO AL ESPAÑOL Por DON FRANCISCO ORDOQUI, Presbítero. (DOS VOLUMENES)

Placido Barco Lopez. Madrid.   1789    Ref. (18216)

.-

90,00 €

18216 N1

360 p. (16 cm) Enc. plena piel con tejuelo. Cortes color.  Sello ant. prop.

VALERO Y LOSA, Francisco. Carta pastoral del Ilmo. y Rmo. Señor Don ---, arzobispo de Toledo, 
etc. En que manifiesta a todos sus súbditos los motivos que hay para temer que la ignorancia de las
verdades christianas es mayor de lo que se hace juicio, para que todos, en quanto les sea posible, 
soliciten el remedio.  (SIGLO XVIII)

Gonzalez. Madrid   1787    Ref. (10443)

.-

50,00 €

10443 N1

204 p. (13 cm) Enc. piel. Texto orlado y en letra grande. Ecuadernación y guardas bastante ajadas. El papel y cuerpo del libro están bien 
sin embargo.

VALLE, Joseph Antonio de la . ORACIONES Y MEDITACIONES para asistir con devocion, y respeto
al Santo Sacrificio de la Missa: Y PARA RECIBIR con la debida reverencia los Santos Sacramentos 
de la Penitencia, y Sagrada Comunion:  Y EXERCICIOS de mañana, y noche. Traducidas del idioma 
frances Por D. ---.

Thomas Piferrer. Barcelona   1770    Ref. (44696)

.-

30,00 €

44696 N1
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8 h+ 125 p.+ 21 h. (20,5 cm) Enc. pergamino  Libro completo pero en regular estado, con manchas, dobleces, desperfectos en la 
encuadernacion, etc. Sin marcas ni sellos.

VIERA, Antonio. LAS CINCO PIEDRAS DE LA HONDA DE DAVID EN CINCO DISCURSOS MORALES,
PREDICADOS A LA SERENISIMA Reyna de Suecia, Christina Alexandra, en lengua Italiana, POR EL
REVERENDISSIMO PADRE ---, de la Compañia de Jesus, Predicador de la misma Magestad en 
Roma, Y TRADUCIDOS EN LENGUA CASTELLANA por el mismo Autor.

Joseph Fernandez de Buendia, en la Imprenta Imperial. Madrid   1676    Ref. (48872)

.-

220,00 €

48872 N1

438 p. (31 cm) Enc. pergamino.  Sello de anterior propietario. En buen estado salvo algunas páginas algo tostadas.

XIMENEZ ARIAS, Didaco. LEXICON ECCLESIASTICUM LATINO-HISPANICUM, EX SACRIS BIBLIIS, 
CONCILIIS, PONTIFICUM DECRETIS AC THEOLOGORUM PLACITIS, DIVORUM VITIS, VARIIS 
DICTIONARIIS, aliisque probatissimis Scriptoribus concinnatum, SERVATA UBIQUE VERA 
ETYMOLOGIAE, ORTHOGRAPHIAE, et accentus ratione, AUCTORE Fr. ---, ALCANTARENSI, 
THEOLOGO, Ordinis Praedicatorum. ...

Joannis Piferrer. Barcelona   1739    Ref. (49100)

.-

140,00 €

49100 N1

4 h + 447 p. (30,5 cm) Enc. pergamino flexible.  Deslucido

XIMENEZ ARIAS, Didaco. LEXICON ECCLESIASTICUM LATINO-HISPANICUM, EX SACRIS BIBLIIS, 
CONCILIIS, PONTIFICUM DECRETIS, AC THEOLOGORUM PLACITIS; DIVORUM VITIS, VARIIS 
DICTIONARIIS, ALIISQUE PROBATISSIMIS SCRIPTORIBUS CONCINNATUM, SERVATA UBIQUE 
VERA ETYMOLOGIAE, ORTOGRAPHIAE, ET ACCENTUS RATIONE: AUCTORE Fr. ---, 
ALCANTARENSI, Theologo Ordinis Praedicatorum. EDITIO ULTIMA PRAE CAETERIS RECOGNITA,
& ab innumeris, quibus scatebat mendis, multiplici labore, & diligentia repurgata.

Sierra et Oliver ac Marti. Barcelona   1798    Ref. (44691)

.-

120,00 €

44691 N1

XVI+ 472 p. (15 cm) Enc. plena piel. Con tejuelo. Guardas al agua.  firma ant. prop.

XIMENEZ, Francisco. EPISTOLAS DE SAN PABLO APOSTOL, TRADUCIDAS DE LA VULGATA, E 
ILUSTRADAS CON NOTAS, Sacadas de los Santos Padres, y expositores sagrados. Por Don --- 
presbitero. Añadidas las Canónicas de los Apostoles...

Repulles. Madrid   1816    Ref. (47754)

.-

40,00 €

47754 N1

N2
NARRATIVA

141 p. (13 cm) Pergamino rígido. Un grabado. Deslucido. Sello ant. prop.

BERNARDINO, Santiago (Henrique de SAINT-PIERRE). LA CABAÑA INDIANA, Y EL CAFE DE 
SURATE, CUENTOS DE ---. (siglo XIX)

José Ferrer de Orga y c. Valencia.   1811    Ref. (13059)

.-

60,00 €

13059 N2

O
MEDICINA
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Páginas 373 a 664. (21 cm) Enc. plena piel pasta española. Contiene un grabado desplegable.  Con guardas al agua.

LAVEDAN, Antonio. CONTINUACION DE LAS ENFERMEDADES EPIDEMICAS, PUTRIDAS, 
MALIGNAS, CONTAGIOSAS Y PESTILENTES. QUARTA PARTE, QUE CONTIENE LA HISTORIA DE 
LA PESTE; en la qual se ha añadido la peste de Atenas, de Marsella, y la de Egipto que reyno 
quando estuvo alli el exercito de la Republica Francesa en el año de 1798, con un Suplemento así de
la policia de los pueblos y lazaretos de tierra, como de los puertos de mar relativa a la salud: el 
modo de conocer en dichos puertos quando una embarcacion esta contagiada; y un Apendice del 
modo de administrar las fumigaciones para exterminar los miasmas contagiosos, tanto en los 
navíos como en los hospitales, carceles, casas etc. POR EL DOCTOR DON ---, profesor de Medicina
y Cirugia etc. TOMO II.

Imprenta Real. Madrid   1802    Ref. (45293)

.-

120,00 €

45293 O

18 h. +
304 p. (21 cm.) Desencuadernado.  Muy deteriorado.  Falto de portada. Manchas de humedad. Tres hojas en interior rasgadas. Se 
acompaña fotocopia de portada.

SUAREZ DE RIBERA, Francisco. REMEDIOS DE DEPLORADOS, PROBADOS EN LA PIEDRA LYDIO
DE LA EXPERIENCIA. Su autor el doctor don ---, medico de camara de su Magestad... TOMO 
PRIMERO.

Balvas. Madrid   1732    Ref. (54824)

Dedicado al ministro José Patiño. Sobre asuntos médicos muy variados como: fiebres, viruelas, sarampion, morbo galico, cefalea, frenesí, catalepsis, letargo, apoplegia, perlesía, flujo de sangre de narices,
angina, asma, pleuritis, peripneumonia, esputo de sangre, empiema, congelacion, corazón, purgas, pildoras contra calenturas, medicina, dolores de cabeza, “cosas dispuestas con diabolica encantacion” o 
filtros falso diabólicos, azogue, epilepsia, medicamentos de mercurio y antimonio, etc.

.-

200,00 €

54824 O

Q
CIENCIA Y TECNOLOGIA

655 p. (21,5 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.   sello ant. prop. Desperfecto en parte superior del lomo.

ALONSO DE HERRERA, Gabriel. AGRICULTURA GENERAL de --, corregida según el testo original 
de la primera edicion publicada en 1513 por el mismo autor, Y ADICIONADA POR LA REAL 
SOCIEDAD ECONOMICA MATRITENSE TOMO III.

Imprenta Real. Madrid   1819    Ref. (49559)

.-

190,00 €

49559 Q

752 p. (21 cm) Encuadernación moderna en cartone con lomo en pergamino. Numerosas tablas y grabados astronomicos de eclipses, algún
emblema, etc.  Falta la portada. Las primeras cinco hojas y las cinco últimas se encuentran algo deterioradas con alguna falta de papel en 
bordes aunque sin afectar apenas al texto. Sello de ant. prop. Algún antiguo taladro de insecto en margen interior inferior.

ARGOLI, Andrea (1570-1657). ANDREAE ARGOLI EPHEMERIDUM IUXTA TYCHONIS HYPOTHESES
Et Coelo deductas observationes TOMUS SECUNDUS. Ab Anno 1656. Ad 1680.

Patavii, Ex Typographia Pauli Frambotti.   1638    Ref. (37878)

Serie completa del famoso calendario astronómico basado en los estudios de Tycho Brahe, de 1656 a 1680. El contenido facsimil está accesible en internet en la aplicación de GOOGLE PLAY LIBROS: 
(Ephemerides juxta Tychonis hypotheses et caelo deduetas observationes ab anno 1631 ad anno 1680)

.-

700,00 €

37878 Q

2 tomos en un vol. con 262+ 312 p. (20,5 cm) Enc. pergamino Contiene una bonita lamina grabada desplegable con la rosa de los vientos.
Sello de anterior propietario

GOUDIN LEMOVICENSI, Antonio. PHILOSOPHIA THOMISTICA, JUXTA INCONCUSSA, 
TUTISSIMAQUE DIVI THOMAE DOGMATA, QUATUOR TOMIS COMPREHENSA: Authore P. Fr. ---, 
ORDINIS praedicatorum, Provinciae Tolosanae Alumno, in Sacra Facultate Parisiensi... TOMUS 
TERTIUS + TOMUS QUARTUS (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Apud Petrum Marin. Matriti   1783    Ref. (47351)

.-

120,00 €

47351 Q
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LXXVI+ 340 p. (22 cm) Desencuadernado. Lámina I desplegable completa. Lámina II partida. Lámina III falta. Incompleto y sin 
encuadernar. Precisa restauración.  Faltan tres hojas iniciales anteportada, portada y primera parte del índice.

QUINTO, Agustin de. CURSO DE AGRICULTURA PRÁCTICA CONFORME Á LOS ÚLTIMOS 
ADELANTAMIENTOS HECHOS EN ESTA CIENCIA Y Á LAS MEJORES PRÁCTICAS AGRARIAS DE 
LAS DEMÁS NACIONES DE EUROPA POR DON ---

Collado. Madrid   1818    Ref. (48798)

VOLUMEN PRIMERO DE LA OBRA. FALTA VOLUMEN II.

.-

80,00 €

48798 Q

3 vols. (15 cm) Enc. plena piel.  Sellos ant. prop.

TAPIA, Eugenio de (Trad.). CARTAS A SOFIA EN PROSA Y VERSO, SOBRE LA FISICA, QUIMICA E 
HISTORIA NATURAL, traducidas del frances por Don --- (3 VOLUMENES)

Imprenta Real. Madrid   1819    Ref. (47121)

FALTA VOL. IV PARA COMPLETAR LA OBRA.

.-

280,00 €

47121 Q

232 p.+ 7 h con tablas y desplegables.  (15,5 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.  Encuadernación muy estropeada con 
rozaduras, marcas de insecto y otras faltas.

VERDEJO PAEZ, Francisco. GUIA PRACTICO DE AGRIMENSORES Y LABRADORES, O TRATADO 
COMPLETO DE AGRIMENSURA Y AFORAGE...  POR DON ---.

Mateo Repulles. Madrid   1822    Ref. (49042)

.-

80,00 €

49042 Q

R
REVISTAS

17 pliegos intonsos de 8 páginas cada uno. (21 cm) Sin encuadernar, pliegos doblados de 30x41cm sin sin guillotinar.

AA.VV.. Revista: CORREO MERCANTIL DE ESPAÑA Y SUS INDIAS (CONJUNTO DE 17 BOLETINES)
Imp. de Vega y cía. Madrid   1800    Ref. (38050)

NÚMEROS: 27, 29, 30, 32, 33, 34, 42, 43, 44, 45, 79, 86, 92, 100, 102, 104 y 105. (Publicados entre 1800 y 1807)

.-

160,00 €

38050 R

S
GEOGRAFIA Y VIAJES

2 vols. (18 cm) Enc. rustica. Ilustrado con bonitos y curiosos grabados fuera de texto.  Deslucido. Sello ant. prop.

BEAUMONT, M. M.. BEAUTES DE L’HISTOIRE DE LA PERSE, DEPUIS CYRUS JUSQU’A NOS JOURS
(2 VOLUMENES) , ou Tableau des conquetes et revolutions de cet empire, ses evenemens 
memorables, ... Religion, lois, gouvernement, moeurs es coutumes... ORNÉ DE DOUZE BELLES 
GRAVURES A L’USAGE DE LA JEUNESSE. Par F. ---

Eymery. Paris   1820    Ref. (47114)

.-

150,00 €

47114 S

14 vols.  (17 cm) Enc. plena piel época. Con tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Contiene algunos desplegables, tablas, estadisticas, etc. 
Sellos ant. prop.

GUTHRIE, Guillermo. NUEVA GEOGRAFIA UNIVERSAL, DESCRIPTIVA, HISTORICA, INDUSTRIAL Y
COMERCIAL, DE LAS QUATRO PARTES DEL MUNDO. Escrita en ingles por ---: Trad. al frances por
Fr. Noel; y de la segunda edicion de esta lengua a la española por D. J. I. C.

Imp. Villalpando. Madrid   1804    Ref. (46927)

.-

700,00 €

46927 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Africa, costa oriental. Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ABISSINORUM SIVE Pretiosi Ioannis Imperium”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38615)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38615 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Napoles.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ABRUZZO ET TERRA DI LAVORO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38667)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38667 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Grabador:
P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ALSATIA INFERIOR Petrus Kaerius caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38395)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38395 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ALSATIA SUPERIOR CUM SUNTGOA ET BRISGOIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38394)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

50,00 €

38394 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, cadenas montañosas, ríos, 
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Mancha marrón humedad y marca de sello de caucho de anterior propietario 
en tinta azul prácticamente ilegible.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “AMERICA MERIDIONALIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (37951)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. Sudamérica aparece dividida en las regiones siguientes: 
CASTILIA DE LORO, GUIANA, PERU, BRASILIA, CHILE REGIO, CHICA REGIO VEL PATAGONE. Pequeño dibujo indigena.Escala en “Leucae Hispanicae” y “Milliaria German.”.

.-

95,00 €

37951 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES, ESCOCIA, IRLANDA.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANGLIA, SCOTIA ET HIBERNIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38693)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38693 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANGLIAE REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38692)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38692 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Anjou.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ANIOU”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38452)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38452 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Abruzzo. Pescara. Celano.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “APRUTIUM CITRA ET ULTRA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38680)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38680 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Con pequeños grabados de barcos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “AQUITANIAE DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38697)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38697 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ARGOU”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38431)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38431 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costa, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ARTESIA DESCRIPTIO I. SURHONIO MONTENSI Auctore”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38421)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

140,00 €

38421 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  vista de conjunto del continente asiático. Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ASIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38614)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38614 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “AUSTRIA archiducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38405)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

100,00 €

38405 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BAVARIA DUCATUS. Petrus Kaerius Caela.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38403)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38403 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BELGII FOEDERATI NOVA DESCRIPTIO. AMSTELODAMI. Apud Joh: 
Janssonium a Waesberge”.

Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38414)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. Lleva pequeños grabados de naves diversas así como personajes
de época con sombrero de ala ancha junto a las leyendas.

.-

100,00 €

38414 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BELOVACIUM Comitatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38450)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38450 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania, Colonia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BERGHE DUCATUS MARCK COMITATUS ET COLONIENSIS DIOECESIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38458)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38458 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Bourges.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BITURIGUM DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38442)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38442 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BOHEMIA Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38391)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

60,00 €

38391 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Boulonge. Guines. Terre d’Oye. Con pequeños grabados de barcos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BOLONIA & GUINES COMITATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38702)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38702 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Bourbon.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BORBONIUM DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38441)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38441 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Belgica, Bravante.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRABANTIA Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38455)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38455 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, montañas, ríos, ciudades, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRAUNSWYCK & MEYDBURG cum ceteris adiacentibus” Petrus Kaerius 
Caelavit.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38061)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38061 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Saboya, Lyon, Ginebra, Alpes.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BRESSE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38436)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38436 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Borgoña.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BURGUNDIA DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38444)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

30,00 €

38444 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Borgoña, Franco Condado.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “BURGUNDIAE COMITATUS Franche Comte”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38443)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

40,00 €

38443 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CADURCIUM”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38439)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38439 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  ITALIA. CALABRIA. Con un pequeño grabado de barcos galeras y monstruo marino.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CALABRIA CITRA ET ULTRA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38636)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38636 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y 
poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO EPOCA.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CAMBRIAE TYPUS Auctore Humeredo Lhuydo. Denbigiense 
cambrobritanno”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38418)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

250,00 €

38418 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Champagne.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CHAMPAGNE Comitatus CAMPANIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38447)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

30,00 €

38447 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CLEVE ET MURS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38457)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38457 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “COLONIENSIS ARCHIEPISCOPATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38460)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38460 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. ITALIA.  Antigua firma de propietario cortada en parte inferior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “COMITATUS MOLISY ET CAPITANEATA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38925)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38925 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. INGLATERRA, GALES, CORNUALLES. Con bonitos grabados de naves y seres marinos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “CORNUBIA, DEVONIA, SOMERSETUS, DORCESTIA, WILTONIA, 
GLOCESTRA MONUMETHA, GLAMORGAN, CAERMARDEN, PENBROK, CARDIGAN, RADNOR, 
BREKNOKE, HEREFORDIA, ET WIGORNIA”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38691)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38691 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 26 x 19 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza. Lleva pequeños dibujos de naves en el Lago Le Man.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Das WIFLISPUR GERGOV”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38432)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

160,00 €

38432 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “DAUPHINE Par JEAN DE BEINS. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38415)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38415 S

1 hoja. Hoja apaisada de 26,5x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado de todo el Mar Caribe y sus islas con indicación de islas, 
mares, costas, montañas, puertos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la 
parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “DE GROOTE ENDE KLEYNE EYNLANDEN VAN WEST-INDIEN”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38382)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

280,00 €

38382 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, montañas, lagos, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania. Germania. Belgica

s.a.. MAPA ANTIGUO: “DITIO TRANSISULANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38711)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38711 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Roma. Estados Pontificios.  Algunos puntos de óxido en los márgenes, fuera del mapa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ECCLESIASTICUM DOMINIUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38660)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38660 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FIONIA (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38035)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Dinamarca y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

200,00 €

38035 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, fortificaciones, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Europa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FLANDRIA SEPTENTRIONALIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38705)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

85,00 €

38705 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Belgica. Frandes. Dunkerke. Gravelinas. Ostende. Gante...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FLANDRIAE COMITATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38706)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38706 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FORUM IULY, ET TRIUIGLIANO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38653)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38653 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.  Corto de margen en corte derecho.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRANCE. PICARDIE. CHAMPAIGNE cum regionibus adiacentibus”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38700)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38700 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRANCKENLAND Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38392)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

90,00 €

38392 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “FRISIA occidentalis”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38713)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38713 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Europa. Pequeños grabados navales con galeones y galeras. Pequeña 
mancha de tinta en margen inferior derecho.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GALLIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38704)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38704 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5X19 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, montañas, ríos y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Belgica.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GELDRIA ET TRANSYSULANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38707)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38707 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Genova. Con pequeñas ilustraciones navales.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GENUENSE TERRITORIUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38657)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38657 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Belgica. Flandes. Pequeños grabados navales. Firma o anotación de ant.
prop. cortada en margen inferior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GERMANIA INFERIOR”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38708)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38708 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, montañas, ríos,
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Pequeña mancha antigua de cera.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GERMANIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38038)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye una vista general de toda Alemania.

.-

240,00 €

38038 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  GRECIA, EGEO, MEDITERRANEO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GRAECIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38630)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38630 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de varias clases) El
mapa tiene una rasgadura en la parte superior derecha que no afecta a ningún texto.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GROENINGA Dominii. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38712)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38712 S

40 --



1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Africa, costa de Guinea. Con algunos pequeños grabados de barcos, animal 
marino, etc. Incluye pequeño mapa con la Isla de Santo Tomás (S. Thomae). Impresión algo defectuosa y poco nítida en la parte derecha 
del mapa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “GUINEAE NOVA DESCRIPTIO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38617)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38617 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HASSIA Landtgraviatus. Petrus Kaerius caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38416)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38416 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HELVETIA cum sinitimis regionibus confaederatis Dirck Corneliszen Sivardt
fecit”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38420)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

250,00 €

38420 S

1 hoja. Hoja apaisada de 26,5x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de mares, costas, lagos, ríos, montañas, 
poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha. Tiene también
un rasgado de 5 cm en la misma zona.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HISPANIAE NOVAE NOVA DESCRIPTIO”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38381)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. - MEXICO -

.-

150,00 €

38381 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Trieste. Algunas naves de epoca grabadas como elemento decorativo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HISTRIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38654)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38654 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, bosques, montañas, lagos, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38714)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38714 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Meridionalis Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38716)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38716 S

41 --



1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeñas ilustraciones navales (barcos de 
varias clases)

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLLANDIAE Septentrionalis sive WEST-FRISSIAE Descriptio nova”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38715)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38715 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, montañas, ríos,
ciudades, etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HOLSATIA Ducatus (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38037)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye Holstein y territorios adyacentes y está 
decorado con pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

100,00 €

38037 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “HUNGARIA Petrus Kaerius Caela.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38408)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

95,00 €

38408 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos y poblaciones, etc. Grabador: P. Kaerius 
(van den Keere). COLOREADO. Japon, China, Corea... Con una mancha en tono marrón claro de 5 cm que no impide la lectura. Otra en
margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “IAPONIA. Petrus Kaerius Coelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38607)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

280,00 €

38607 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Conjunto de seis pequeños mapas de Jamaica, Cuba, La Habana, San Juan 
de Puerto Rico, Isla de Santa Margarita, y La Española. Con indicación de islas, mares, costas, montañas, ríos, puertos y poblaciones, etc.
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “INS. JAMAICA - CUBA INSULA - HAVANA PORTUS - INS. S. IOANNIS - I.S. 
MARGARETA - HISPANIOLA INSULA”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38383)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. - CARIBE - ISLAS -

.-

280,00 €

38383 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, bosques, montañas y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Incluye pequeños dibujos de barcos a vela y varias decoraciones de figuras 
heráldicas.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Insula CEYLAN Olim TAPROBANA; nunc incolis LANKAWN”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38586)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

270,00 €

38586 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Contiene 4 pequeños mapas de islas británicas.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Islas de: ANGLESEY, WIGHT VECTIS OLIM, GARNESAY, IARSAY”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38643)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38643 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “IUTIA SEPTENTRIONALIS (Petrus Kaerius Caelavit)”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38036)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Jutlandia y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

200,00 €

38036 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Paris.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “L’ILLE DE FRANCE. PARISIENSIS AGER”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38448)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38448 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LA PARTIE SEPTENTRIONALE DU LANGUEDOC”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38438)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38438 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza. Con el lago en el centro. Ginebra. Geneve. Saboya, Borgoña...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LACUS LEMANNUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38434)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38434 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LEODIENSIS DIOECESIS TYPUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38459)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38459 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIMBURGENSIS DUCATUS NOVA DESCRIPTIO Auct. Aegidio Mart.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38584)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38584 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Lyon...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIONNOIS, FOREST ET BEAVIOLOIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38437)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38437 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LIVONIA” (Petrus Kaerius caelavit)
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38015)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye toda la antigua Letonia tal como estaba en el 
siglo XVII.

.-

200,00 €

38015 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Lorena.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LORRAINE VERS LE MIDY”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38445)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38445 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LOTHARINGIA SEPTENTRIONALIS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38446)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38446 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius
(van den Keere). COLOREADO. Luxemburgo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “LUTZENBURGENSIS DUCATUS. Jacobo Surbonio Montensi Auctore”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38534)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38534 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  GRECIA, MACEDONIA, EGEO, MEDITERRANEO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MACEDONIA EPIRUS ET ACHAFA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38629)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38629 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Etruria. Isla de Elba. Con ilustración de pequeños monstruos marinos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MAGNUS ETRURIAE DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38656)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38656 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia, Mantua, Apeninos.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MANTUAE MUTINAE ET REGI DUCAT.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38426)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38426 S

1 hoja. Hoja apaisada de 26,5x20,5 cm. (Caja: 25 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de mares, costas, islas, poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Mappa AESTIUARUM Insularum alias Bermudas dictarum ad ostia Mexicane
aestuarii iacentium in Latitudine Graduum 32 Munitorumas. Ab Anglia, Londino Scilicet versus 
Libonorum 3300 Miliaribus Anglicanis et a Roanoack (qui locus est in Virginia) versus Euro notum 
500 Mill. acurate descr.”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38380)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. ISLAS BERMUDAS.

.-

400,00 €

38380 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, bosques, lagos, ríos, ciudades, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCA BRANDENBURGENSIS & POMERANIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38042)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

85,00 €

38042 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, lagos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Ancona. Spoleto.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA ANCONITANA CUM SPOLETANO D.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38665)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38665 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Ancona.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA ANCONITANA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38664)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38664 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,4 x 18,8 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, lagos, montañas, ríos, ciudades, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA NOVA vulgo NEW MARCK”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38044)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. Pequeños grabados de amorcillos y otros personajes.

.-

110,00 €

38044 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, lagos, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MARCHIA VETUS ET MEDIA vulgo AST UND MITTES MARCK”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38043)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

95,00 €

38043 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Belgica.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MECHLINIA DOMINIUM”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38454)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38454 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Milanesado. Lagos Maggiore y Como. Alpes.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MEDIOLANENSIS DUCATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38424)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38424 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MONASTERIENSIS EPISCOPATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38462)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

55,00 €

38462 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MORAVIA Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38390)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

70,00 €

38390 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  GRECIA, PELOPONESO, EGEO, MEDITERRANEO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “MOREA OLIM PELOPONNESUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38628)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38628 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NAMURCUM Comitatus. Ioes. Surhon. De Hannonica ”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38453)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38453 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NASSOVIA COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38461)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38461 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Napoles. Con dibjo de pequeñas naves incluidas en el grabado.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NEAPOLITANUM REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38668)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38668 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Grabador: P. Kaerius (van 
den Keere). COLOREADO. Alemania.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NOBILIS HANNONIAE Com. Descriptio. Auctore Iacobo Surbonio Montano. 
Petrus Kaerius Coelavit”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38533)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38533 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  NORTE DE INGLATERRA.  La caja se encuentra descentrada, con poco margen en la parte
superior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NORTUMBRIA, CUMBERLANDIA ET DUNELMENSIS EPISCOPATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38642)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

75,00 €

38642 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, cadenas montañosas, ríos, 
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Varias manchas de humedad que oscurecen algo el papel. Márgenes 
deteriorados fuera de la caja de impresión. Falta de papel de 20x3 mm sin afectar a texto ni dibujo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Nova et Accurata POLI ARCTICI et Terrarum Circum Jacentium Descriptio”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (37953)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. Representación de las tierras árticas conocidas.

.-

250,00 €

37953 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Pequeños grabados de galera y barcos y personaje de época.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Nova Tabula KARSTIAE, CARNIOLAE, ISTRIAE ET WINDORUM MARCHIAE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38411)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. - VENECIA, TRIESTE...

.-

130,00 €

38411 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, montañas, ríos, ciudades, costas, 
islas, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). “Chesapeack Bay”  Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “NOVA VIRGINIAE TABULA. Petrus Kaerius Caelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38378)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

300,00 €

38378 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PALATINATUS BAVARIAE. Petrus Kaerius Cela.”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38404)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38404 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Roma. Mar Tirreno.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PATRIMONIUM S. PETRI CUM TERRITORIO ROMANO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38662)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38662 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24x17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador: 
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Piamonte. Monferrato. Provenza. Milan. Turin. Monaco. Genova. Niza.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PEDEMONTII PRINCIP: ET MONTISFERRATI DUCAT.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38650)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38650 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques, lagos y poblaciones, etc. Posible
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia. Corto de margen derecho.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PERCHENSIS Comitatus LA PERCHE COMTE”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38449)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38449 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas, lagos y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Persia, Irán, mar Caspio, Golfo Pérsico, Arabia, Armenia, Rusia, Tartaria, 
India... Con una mancha en tono marrón muy ligera de unos 5 cm que no impide la lectura. Otra en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PERSICI VEL SOPHORUM REGNI TIPUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38609)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

175,00 €

38609 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. Kaerius 
(van den Keere). COLOREADO. Francia. Somme. Belgica.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PICARDIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38703)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38703 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “POICTOU PICTAVIENSIS COMIT.”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38699)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38699 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 18,7 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, lagos, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “POMERANIEAE DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38040)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye la costa de Pomerania, en el Mar Báltico. 
Pequeños grabados de barcos de varias clases incluyendo la reproducción de una batalla naval.

.-

100,00 €

38040 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  PORTUGAL. Pequeño grabado de barco velero de época de tres palos. Pequeño taladro de 
insecto en margen inferior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PORTUGALIA ET ALGARVE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38626)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

70,00 €

38626 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Provenza, Provence.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PROVINCIA. LA PROVENCE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38695)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38695 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 24,5 x 18,2 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, cadenas montañosas, bosques, ríos,
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Pequeña mancha antigua que oscurece un poco el papel en la parte central del
mapa.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “PRUSSIA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38013)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye la histórica Prusia desde el Baltico al norte 
hasta Lobovia al sur.

.-

90,00 €

38013 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Desde Suiza al norte hasta el lago Como al sur.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “RHAETIA Karte vande grisons ende Veltolina Dirck Cornelissen Sivardt”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38419)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38419 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ROMANDIOLA CUM PARMENSI, DUCATU”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38658)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38658 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, ríos, ciudades, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “RUGIAE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38041)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. Mapa de la ISLA DE RUGIA, incluye la costa de Pomerania, en
el Mar Báltico. Pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

100,00 €

38041 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SALTZBURG archiepiscopatus cum ducatu CARINTHIAE. Petrus Kaerius 
Caelavit”.

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38406)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

70,00 €

38406 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, bosques, lagos, pantanos, ríos, 
ciudades, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Anotación marginal de ant. prop. antigua, en tinta.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SAXONIA INFERIOR ET MEKLENBORG DUC:”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38039)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Alemania: Sajonia y ducado de 
Meklenburgo.

.-

85,00 €

38039 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones,
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SCLAVONIA Croatia Bosniacum Dalmatiae Parte”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38410)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

100,00 €

38410 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  ESCOCIA Firma de antiguo propietario en margen inferior, guillotinada por el 
corte.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SCOTIA REGNUM”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38645)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

300,00 €

38645 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de costas, islas, bosques, lagos, ríos, ciudades, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SELANDIA in Regno Daniae”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38019)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.. El mapa incluye parte de Dinamarca y está decorado con 
pequeños grabados de barcos de varias clases.

.-

180,00 €

38019 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. 
Grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “STIRIA. P. Kaerius Caela”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38407)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

70,00 €

38407 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de montañas, lagos, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alpes, Suiza. Con el lago Zurich al sur y Basilea al norte.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “SUIZA. ZURICH”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38433)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38433 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Mapa coloreado con indicación de mares, bosques, montañas, ríos, ciudades, 
costas, islas, lagos, la muralla china, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Incluye una visión general de Asia desde 
Moscovia hasta el estrecho de Bering (Anian fretum). Y desde el “mare de Bachu” y China al sur hasta Nova Zembia y el “mare 
Tartaricum”. Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TARTARIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38379)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38379 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  ITALIA. OTRANTO. BARI.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA BARIENSIS ET BASILICATA”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38635)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

75,00 €

38635 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Napoles. Capri. Tirreno. Gaeta, Salerno...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA LABORIS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38679)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38679 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas, lagos y poblaciones, etc. 
Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Israel, Galilea, Judea, Samaria, Mar Muerto, Mar de Galilea, Jerusalen... 
Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TERRA SANCTA quae in Sacris TERRA PROMISSIONIS PALESTINA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38610)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

190,00 €

38610 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “THURINGIA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38387)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38387 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Limouisin.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TOTIUS LEMOUICI ET”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38440)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38440 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia, Tours.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “Touraine TURONENSIS Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38451)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

45,00 €

38451 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Turquia, Anatolia, Chipre, Mar Negro, Mar Egeo, Mar Mediterraneo, Africa, 
Egipto, Arabia, Palestina, Iran, Mar Caspio... Mancha ligera en margen izquierdo.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “TURCICI IMPERII IMAGO”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38613)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38613 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, bosques, ríos y poblaciones, etc. Grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Irlanda

s.a.. MAPA ANTIGUO: “UDRONE IRLANDIAE in Caterlagh Baronia. Petrus Kaerius Coelavit”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38429)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

120,00 €

38429 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  IRLANDA. Lagos Erne y Eagh.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ULTONIAE ORIENTALIS PARS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38648)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

130,00 €

38648 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Pequeña ilustracion naval.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ULTRA IECTUM Dominium”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38717)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38717 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos y poblaciones, etc. Posible grabador: P.
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Apeninos, lago de Perugia, etc.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “UMBRIA PERUGINO”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38422)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38422 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24X17,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Italia. Urbino.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “URBINI DUCATUS”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38666)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38666 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Italia, Verona, Vincenza, Lago di Garda, trentino...

s.a.. MAPA ANTIGUO: “VERONA, VINCENZA”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38428)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

100,00 €

38428 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Mapa coloreado con indicación de bosques, montañas, ríos, ciudades, costas, 
islas, etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). Con un pequeño grabado de embarcación a remo. Desde los montes Apalaches 
hasta la costa este. Desde S. Agustino al sur hasta Comokee al norte. Con una mancha marrón claro en la parte superior derecha.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “VIRGINIAE ITEM ET FLORIDAE Americae Provinciarum nova Descriptio”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38377)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

500,00 €

38377 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 24,5 x 18 cm)  Con indicación de ríos, bosques, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WALDECK Comitatus. Per Gerardum Mercator”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38585)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38585 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  INGLATERRA. Con grabados alegóricos, seres marinos y barcos. La caja se encuentra 
descentrada, con poco margen en la parte derecha y superior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WARWICUM NORTHHAMTONIA, HUNTINGDONIA CANTABRIGIA, 
SUFFOLCIA, OXONIUM, BUCKINGHAMIA, BEDFORDIA, HARTFORDIA ESSEXIA, BERCERI 
MIDELSEXIA, SOUTHHAMTONIA, SURRIA, CANTIUM SOUTHSEXIA”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38640)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

60,00 €

38640 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, ríos y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Alemania. Bremen. Westfalia. Pequeños grabados navales.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTFALIA CUM DIOECESI BREMENSI”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38709)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38709 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25,5 x 19 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible grabador:
P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  INGLATERRA. Con un compás como ilustracion decorativa. La caja se encuentra 
descentrada, con poco margen en la parte superior.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTMORLANDIA, LANCASTRIA, CESTRIA, CAERNARVAN, DENBIGH FLN,
MERIONIDH, MONTGOMERY, SALOPIA Cum insulis MANIA ET ANGLESEY”

Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38641)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

50,00 €

38641 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WESTPHALIA Ducatus”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38413)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

90,00 €

38413 S
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1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18 cm)  Con indicación de montañas, ríos, lagos, bosques y poblaciones, etc. Grabado de
Mercator.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “WIRTENBERG DUCATUS Per Gerardum Mercatorem”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38396)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636. -

.-

80,00 €

38396 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18 cm)  Con indicación de costas, ríos, islas y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Francia.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “XAINTONGE”
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38698)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

80,00 €

38698 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25X18,5 cm)  Con indicación de costas, islas, montañas, lagos, canales, ríos y poblaciones, 
etc. Posible grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Paises Bajos. Holanda. Zelandia. Zelanda. Pequeñas ilustraciones 
navales (varios barcos y alegorías).

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ZEELANDIAE COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38718)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

200,00 €

38718 S

1 hoja. Hoja apaisada de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de ríos, bosques y poblaciones, etc. Posible grabador: P. 
Kaerius (van den Keere). COLOREADO. Holanda.

s.a.. MAPA ANTIGUO: “ZUTPHANIA COMITATUS”.
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38456)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

150,00 €

38456 S

2 hojas. Dos hojas apaisadas de 27x20,5 cm. (Caja: 25 x 18,5 cm)  Con indicación de costas, ríos, montañas y poblaciones, etc. Posible 
grabador: P. Kaerius (van den Keere). COLOREADO.  Dos mapas de ESCOCIA (norte y sur).

s.a.. MAPAS ANTIGUOS: “SCOTIAE REGNUM” - MAPA DOBLE -
Cloppenburg / Janssonius van Waesberghe. Amsterdam   1673    Ref. (38644)

Esta edición de 1673 se realizó probablemente con las placas de Croppenburg, editor del “Atlas Minor” de G. Mercator entre 1630 y 1636.

.-

400,00 €

38644 S

T
TEMAS REGIONALES

415 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Muy fatigado

AA.VV.. ACTA ET DECRETA. CONCILI PROVINCIALIS.
s.e.   1810    Ref. (30256)

.-

22,00 €

30256 T

XXIV+ 452 p. (21 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelo y guardas al agua. Cortes color.   sello ant. prop. Marca de agua en 
margen inferior que afecta a gran parte del libro pero sin estropear el texto.

ASTARLOA, Pablo Pedro de. APOLOGIA DE LA LENGUA BASCONGADA, O ENSAYO CRITICO 
FILOSOFICO DE SU PERFECCION Y ANTIGÜEDAD SOBRE TODAS LAS QUE SE CONOCEN: EN 
RESPUESTA A LOS REPAROS PROPUESTOS EN EL DICCIONARIO GEOGRAFICO HISTORICO DE 
ESPAÑA, TOMO SEGUNDO, PALABRA NABARRA. POR D. ---, presbitero.

Geronimo Ortega: Madrid   1803    Ref. (43587)

.-

200,00 €

43587 T
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10 h+ 428 p. (20 cm) Enc. pergamino reciente, con falta en lomo.  Escudo en portada y algún grabado xilografico y capitular.  
Encuadernación restaurada. El libro concluye en la página 428 faltando el final e indice.

CAMOS, Narciso. JARDIN DE MARIA PLANTADO EN EL PRINCIPADO DE CATALUÑA. 
ENRIQUECIDO CON MUCHAS IMAGENES DE ESTA Celestial Señora, que como plantas Divinas 
descubrio en él milagrosamente el Cielo: y adornado con muchos Templos, y Capillas dedicadas a 
su sabrosissimo Nombre. Compuesto por el P. Fr. ---, de la Sagrada Orden de Predicadores. 
DEDICALE AL MUY ILUSTRE SEÑOR DON JOSEPH Corts y Xarquies, Arcediano de Santa Maria del
Mar, Canonigo de la Santa Iglesia de Barcelona...

Jayme Plantada. Barcelona   1657   Primera edicion . Ref. (47065)

Un completo inventario de santuarios marianos en la Cataluña del siglo XVII. Conserva hojas manuscritas antiguas a modo de guardas.

.-

1.800,00 €

47065 T

6 h+ 458 p. (30 cm) Enc. pergamino época.   En buen estado. Sellos de anteriores propietarios. Papel algo tostado en algunas páginas 
centrales.

CORBERA, Estevan de. CATALUÑA ILLUSTRADA CONTIENE SU DESCRIPCION en comun, y 
particular con las Poblaciones, Dominios, y Successos, desde el principio del Mundo asta que por 
el valor de su Nobleça fue libre de la Oppresion Sarracena. ESCRIVIOLA --- CIUDADANO DE LA 
FIDELISSIMA CIUDAD DE BARCELLONA. Coregida, y añadida de algunas advertencias, y 
appendices concernientes a estas illustraciones. DEDICADA AL ILLUSTRISS. , Y MUY ILLUSTRES 
SEÑORES. Fr. Don Alonso de Sotomayor Arçobispo, Obispo de Barcelona del Consejo... Don 
Francisco Sayol Señor de Barberá... y Francisco Burgues Ciudadano honrado de Girona... P. Fr. 
Rafael Nadal hijo del Real Convento de Ripoll... el Maestre de Campo Francisco Mari Oydor de 
quentas por el Militar, y el Doctor Diego Figarola Oydor de quentas por el Real del Principado de 
Cataluña.

Antonino Gramiñani. Napoles   1678    Ref. (46893)

.-

2.500,00 €

46893 T

340 p. (18 cm) Enc. holandesa con nervios.  sello ant. prop.

D.A.S.. COMPENDIO HISTORICO DE LOS REYES DE ARAGON DESDE SU PRIMER MONARCA 
HASTA SU UNION CON CASTILLA. Por ---. TOMO PRIMERO.

Imprenta Real. Madrid   1797    Ref. (49558)

Falta vol. II.

.-

150,00 €

49558 T

7 vols. (20 cm) Enc. pergamino.  sello ant . prop.

ZARAGOZA, Lamberto de  y HUESCA, Ramon de. TEATRO HISTORICO DE LAS IGLESIAS DEL 
REYNO DE ARAGON (7 VOLUMENES) ... su autor el P. Fr. ---

Josef Miguel de Ezquerro, Joseph Longas y Miguel Cosculluela. Pamplona   1780    Ref. (47138)

OBRA INCOMPLETA. FALTAN LOS VOLUMENES 4º Y 9º. / I. Preliminar. II y III. Noticias de el Reyno, y las de la Ciudad de Zaragoza: El Origen, y Progresos de su Santa Iglesia: las Vidas de sus 
quarenta y nueve Obispos; y la Apología de la Venida de Santiago a España, y de la Aparición a este de Maria Santisima, viviendo aun en la tierra. V, VI y VII. Santa Iglesia de Huesca. VIII. De la Santa 
Iglesia de Jaca.

.-

1.100,00 €

47138 T

T1
NAVARRA

14 h+ 536p. (20 cm) Enc. plena piel pasta española, con tejuelo.  Sello ant. prop.

ARANGUREN, Manuel Buenaventura de. EL TERCERO SERAFICO, INSTRUIDO, Y EXERCITADO. 
CONTIENE DOS PARTES. LA PRIMERA, CON INSTRUCCIONES. LA SEGUNDA, EXERcicios, e 
Indulgencias.
OBRA DE SOLIDISSIMA, Y UTILISSIMA DOCTRINA DE LA fecunda fuentede santidad de la 
Venerable Orden Tercera de N. S. P.S. Francisco, cuya institucion... SIRVE SU ABUNDANTE 
DOCTRINA TAMBIEN A LOS QUE asisten a las Escuelas de Christo, y de Maria, y Corazon de Jesus,
y a sus Directores: ...SALE A LA LUZ PUBLICA, A INSTANCIAS DE MUCHOS Hermanos por el Padre
Predicador Fr. ---, Ex-Guardian, y Visitador, que ha sido ... Cantabria. Y LA DEDICA A N. Rmo. P. Fr.
JUAN DE LA TORRE, COMISario General de la Regular ...

Martin Joseph de Rada. Pamplona   1747    Ref. (47089)

.-

100,00 €

47089 T1
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5 volúmenes con 400 p. cada uno aprox. (23 cm) Enc. pergamino época.  Texto a dos columnas. Tejuelo en lomo. Con cuerdas de cierre, 
la mayor parte incompletas.

CASTELLOT, Joaquin. AÑO CHRISTIANO, O EXERCICIOS DEVOTOS PARA TODOS LOS 
DOMINGOS, dias de Quaresma, y fiestas movibles del año. CONTIENE LA HISTORIA, O 
EXPLICACION de quanto hay mas particular e instructivo en tales dias; algunas Reflexiones sobre 
la Epistola; una Meditacion despues del Evangelio de la Misa; con algunos Exercicios practicos, o 
Propositos adaptables a todo genero de personas. TRADUCIDO FIELMENTE DEL FRANCES AL 
CASTELLANO POR EL DOCTOR DON ---, Capellan Doctoral de su Mag. en su Real Capilla de la 
Encarnacion de Madrid. (5 VOLUMENES)

Longas. Pamplona.   1783    Ref. (27870)

.-

500,00 €

27870 T1

12h + 426 p.+ 2h. (20 cm) Enc. holandesa siglo XIX.  Algo corto de márgenes.

ECHEVERZ, Francisco Miguel de. PLATICAS DOMINICALES, O DOCTRINAS SOBRE LOS 
EVANGELIOS DE las Dominicas de todo el año, y sobre los Mysterios mas principales del Christo, y
de su santissima Madre, para el desempeño de los Parrocos, y Predicadores, y aprovechamiento de
Feligreses. TOMO PRIMERO. COMPREHENDE LAS PLATICAS DESDE LA DOMINICA infraoctava de 
la Epiphania, hasta la Dominica de Palmas. SU AUTOR EL PADRE PRESENTADO FRAY ---, 
Missionero Apostolico...

Pascual Ibañez. Pamplona.   1769    Ref. (27958)

.-

60,00 €

27958 T1

385 p. (22,5 cm) Enc. cartone simil tela posterior.   sello ant. prop.

FERNANDEZ PEREZ, Gregorio. HISTORIA DE LA IGLESIA Y OBISPOS DE PAMPLONA, REAL Y 
ECLESIASTICA DEL REINO DE NAVARRA: Sucesion de los Reyes y obispos; sus instituciones, 
arreglos y providencias eclesiásticas; usos, costumbres y disciplina de aquella Iglesia, y sus 
variaciones en diferentes siglos: POR EL DOCTOR DON ---, ... TOMO III.

Repulles. Madrid   1820    Ref. (47082)

.-

100,00 €

47082 T1

XIV+ 679 p. (21 cm) Enc. piel época con tejuelo.  Un cuadernillo desprendido. Anotaciones de ant. prop. antiguas.

MARCOS DE SANTA TERESA. COMPENDIO MORAL SALMATICENSE SEGUN LA MENTE DEL 
ANGELICO DOCTOR. EN EL QUE SE REDUCE A MAYOR BRE-vedad el que en lengua latina publico
el R.P.Fr. Antonio de San Joseph, Lector y Prior que fue en el Colegio de Burgos, Examinador 
Sinodal de este Arzobispado, y Procurador General en la Curia Romana por la Congregacion de 
Carmelitas Descalzos de España. PROPONENSE EN EL TODAS LAS QUESTIONES de la Teologia 
moral con toda brevedad y claridad, conforme a los principios de la mas sana doctrina: ilustrado 
con las novisimas Bulas, Constituciones, y Decretos de los Sumos Pontifices, y Reales Ordenes de
nuestros Catolicos Monarcas. DIVIDESE EN DOS PARTES. POR EL R.P.F. MARCOS DE SANTA 
TERESA, provincial de Carmelitas Descalzos de la Provincia de San Joaquin de Navarra. PARTE 
SEGUNDA.

Josef de Rada. Pamplona.   1805    Ref. (34621)

.-

80,00 €

34621 T1

7h+ 90 p. (20 cm) Rustica.  Sin coser. Llega hasta el 7 de diciembre.

s.a.. OFFICIA PROPRIA FESTIVITATUM POMPELONENSIS ECCLESIAE ET DIOECESIS. A SUMMIS 
PONTIFICIBUS APPROBATA. JUXTA RUBRICAS BREVIARII ROmani Urbani VIII & Decreta Sacrae 
Rituum Congregationis.

Viuda de Rada. Pamplona.   1807    Ref. (27956)

.-

50,00 €

27956 T1

U
DERECHO
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4 tomos en 3 vols. con 300 p. cada uno aprox. (22 cm) Los vols. primero y tercero en pergamino. El segundo en plena piel con tejuelo.

DEVOTI, Joannis. INSTITUTIONUM CANONICARUM LIBRI IV. TOMUS PRIMUS, SECUNDUS, 
TERTIUS y CUARTUS. EDITIO TERTIA MATRITENSIS A plurimis quibus anteriores scatebant mendis
expurgata. CURANTE D. JOSEPHO MARTINEZ. (4 TOMOS EN 3 VOLUMENES)

Ex Typographia Callis vulgo de la Greda. Matriti.   1819    Ref. (27883)

El vol. segundo es de una edición anterior, impreso or Benito Cano. Los tomos tercero y cuarto van juntos en el tercer volumen.

.-

110,00 €

27883 U

2 vols. con XX+ 258+ VI+496+ 207+ L y 315+ VIII+ 256+  243 p. Folio mayor (39 cm) Enc. pergamino a la romana con tejuelo. Portada
a dos tintas. Texto a dos columnas. Algunos pequeños grabados en portada, capitulares, etc.

ESPEN, Zegeri Bernardi van. ZEGERI BERNARDI VAN ESPEN JURIS UTRIUSQUE DOCTORIS, ET 
SACRORUM CANONUM Professoris in Academia Lovaniensi; OPERA OMNIA CANONICA Integra et
Completa; Que hactenus in lucem prodierunt; IN SEX PARTES DISTRIBUTA. QUIBUS ACCEDIT 
PARS SEPTIMA COMPLECTENS COMMENTARIUM IN CANONES ET DECRETA JURIS VETERIS AC
NOVI, Et in Jus Novissimum: OPUS POST HUMUM EIUSDEM AUCTORIS.  (2 VOLUMENENES)

VENETIIS, EX TYPOGRAPHIA BALLEONIANA.   1769    Ref. (34603)

El volumen segundo está muy incompleto: las partes cuarta, quinta y sexta están todas incompletas. PARS PRIMA DE PERSONIS / PARS SECUNDA: DE REBUS / PARS TERTIA: DE JUDICIIS, 
DELICTIS, ET POENIS ECCLESIASTICIS - PARS QUARTA: incompleta faltan desde el inicio a la página 12 / PARS QUINTA: TRACTATUM HISTORICO-CANONICUM: incompleta, termina en 256 / 
PARS SEXTA: incompleta faltan desde el inicio hasta la página 122.

.-

300,00 €

34603 U

713 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Gran mancha de humedad desde la p. 407.

PRUMMER O. PR., Dominicus M.. MANUALE IURIS CANONICI. IN USUM CLERICORUM. 
PRAESSERTIM ILLORUM QUI AD INSTITUTA RELIGIOSA PERTINENT.

Herder and C. Pontificit. Friburgi Brisgoviae.   1822   3ª ed. Ref. (20883)

.-

40,00 €

20883 U

2 vols. (21 cm) Enc. plena piel, con tejuelos y bonitas guardas al agua. Cortes color.   En buen estado general salvo mancha en esquina 
superior.

SALA, Joannis. DIGESTUM ROMANO-HISPANUM AD USUM TIRONUM HISPANORUM ORDINATUM 
(2 VOLUMENES): opera ---

Raymundi Verges. Madrid   1824    Ref. (53966)

.-

100,00 €

53966 U

2 vols. (21 cm) Enc. plena piel. Guardas al agua incompletas.  firma y sello ant. prop. Encuadernación deslucida por rozaduras. Marcas de
insecto en parte superior del lomo del primer volumen. Sin afectar al papel.

SALA, Juan. ILUSTRACION DEL DERECHO REAL DE ESPAÑA ORDENADA POR DON ---,  (2 
VOLUMENES) pavorde de la metropolitana iglesia de Valencia, y catedrático de prima de leyes en la
Universidad de la misma ciudad.

Joseph de Orga. Valencia   1803    Ref. (49005)

.-

60,00 €

49005 U

434 p. (21 cm) Enc. piel pasta española.  Bonitas guardas al agua.

ZAMACOLA, Juan Antonio de. TRIBUNALES DE ESPAÑA. PRACTICA DE LOS JUZGADOS DEL 
REYNO, Y RESUMEN DE LAS OBLIGACIONES DE TODOS LOS JUECES Y SUBALTERNOS, Para 
instruccion de los Jovenes que se dedican al estudio de las Leyes, y de los Escribanos, Litigantes,
Procuradores, Agentes, y demás oficios y clases del Estado. POR D. ---. TOMO II.

Imprenta de la hija de Ibarra. Madrid   1806   Primera edicion . Ref. (46038)

.-

80,00 €

46038 U

X
COLECCIONISMO
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 2,27 m de largo y 1,13 m de altura máxima. 75 Kg de peso. Consultar gastos y forma de envío.   Tiene algunos desperfectos. Dos mangos
de espadas están sueltos y a una le falta la empuñadura.

s.a.. ANTIGUA VERJA DE HIERRO CON ESPADAS
s.e.   1800    Ref. (53064)

Antigua verja de hierro compuesta por 5 espadas. Relacionada con San Ignacio de Loyola. Procede de Pamplona. Fecha aproximada.

.-

1.000,00 €

53064 X

2 piezas Piezas cuadradas, 13,5  cm de lado. 1 cm grosor.   Estado de conservacion segun fotografías.

s.a.. LOTE DE 2 AZULEJOS ESPAÑOLES ANTIGUOS POLICROMOS BARROCOS. SIGLO XVII
s.e.   1650    Ref. (53058)

FECHA APROX. SIGLO XVII. Peso del conjunto: 1 Kg.

.-

100,00 €

53058 X

2 piezas partidas en 2 y tres trozos cada una. Piezas cuadradas de 13 cm de lado. Grosor: 0,7 cm.    Estado de conservacion, partidas en 
dos y tres trozos, segun fotografías.

s.a.. LOTE DE 2 AZULEJOS HOLANDESES ANTIGUOS TIPO AZUL DE DELFT. SIGLO XVIII
s.e.   1800    Ref. (53063)

FECHA APROX. SIGLO XVIII.  Color azul. Paisaje y cisne.

.-

24,00 €

53063 X

Z
VARIOS

2 vols. (15 cm) Enc. plena piel, con guardas al agua y tejuelos.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. DISCURSO SOBRE LA EDUCACION POPULAR DE LOS ARTESANOS, Y SU FOMENTO. (2 
VOLUMENES)

Antonio de Sancha. Madrid   1775    Ref. (48135)

INCLUYE UN SEGUNDO VOLUMEN CON ESTE TÍTULO: APENDICE A LA EDUCACION POPULAR PARTE TERCERA QUE CONTIENE, un discurso sobre la legislacion gremial de los artesanos, 
contrahido a lo que resulta de nuestras leyes, y ordenanzas municipales de los pueblos. Impreso en 1776.

.-

500,00 €

48135 Z

3h+ 263 p. (19 cm) Enc. plena piel marbreada con dorados y tejuelo. Cortes color. Guardas al agua.   Sello ant. prop.

BAILS, Benito. PRUEBAS DE SER CONTRARIO A LA PRACTICA DE TODAS LAS NACIONES, Y A LA
DISCIPLINA ECLESIASTICA, Y PERJUDICIAL A LA SALUD DE LOS VIVOS ENTERRAR LOS 
DIFUNTOS EN LAS IGLESIAS Y LOS POBLADOS. Publicadas por Don ---.

Joaquin IBARRA. Madrid   1785    Ref. (46881)

.-

325,00 €

46881 Z

18 h.+ 196 p (20 cm) Enc. pergamino.  Deslucido. Falta parte del pergamino de la cubierta anterior.

CALATAYUD, Pedro. TRATADOS Y DOCTRINAS PRACTICAS, SOBRE VENTAS, Y COMPRAS DE 
LANAS MERINAS, Y OTROS GENEROS; Y SOBRE EL JUEGO DE NAYPES, Y DADOS, CON UN 
SUPLEMENTO DE VEINTE Y SEIS CONTRATOS: DALOS A LUZ EL P. ---, de la Compañia de Jesus,
Maestro de Theologia, y Missionero Apostolico, de la Provincia de Castilla la Vieja, Y LOS DEDICA 
AL ILLmo. SEÑOR DON AGUSTIN GONZALEZ Y PISADOR, DEL CONSEJO DE S.M. OBISPO DE 
OVIEDO, CONDE DE NOREÑA, ETC.

Francisco Martin. Toledo   1761    Ref. (52723)

.-

200,00 €

52723 Z

2 vols. con XXXII+ 880+ 868 p. (23 cm) Enc. plena piel época con tejuelos, dorados y guardas.  Bastante afectado por taladros de 
insectos. Especialmente en final del segundo vol. aunque no afectan demasiado al texto.

GATTEL, C. - M.. DICTIONNAIRE UNIVERSEL DE LA LANGUE FRANÇAISE, AVEC LA 
PRONONCIATION FIGUREE; PAR ---, ... (2 VOLUMENES)

J. Buynand. Lyon   1819   3ª ed. Ref. (37774)

.-

100,00 €

37774 Z
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Sin paginar. (22 cm) Enc. plena piel epoca algo ajada.  Sello ant. prop. Firmas de ant. prop. en portada. Volumen perjudicado por taladros
de insecto que, en algunas páginas, afecta al texto.

JOHNSON, Samuel. DICTIONARY OF THE ENGLISH LANGUAGE in which THE WORDS ARE 
DEDUCED FROM THEIR ORIGINALS, EXPLAINED IN THEIR DIFFERENT MEANINGS, and 
AUTHORIZED BY THE NAMES OF THE WRITERS IN WHOSE WORKS THEY ARE FOUND. Abstracted
from the folio edition, by the autor, ---, LL. D. To which is prefixed A GRAMMAR of the ENGLISCH 
LANGUAGE.  The Twelfth Edition, corrected and revised; With considerable Additions from the 
Eighth Edition of the Original.

D. Buchanan. Montrose   1802    Ref. (37669)

.-

400,00 €

37669 Z

2528 columnas = 1264 páginas. (24 cm) Encuadernación holandesa del XIX. .  Sello ant. propietario. Papel típico del XVII, de bajo 
gramaje. Algunas marcas de insecto sin afectar al texto. Falta de papel en margen inferior de ultimas cinco hojas. Algo corto de margen 
superior. FALTA LA PORTADA Y EL INDICE.

JUIGNE BROISSINIERE, D. de. DICTIONAIRE HISTORIQUE, POETIQUE, 
GEOGRAPHIQUE&CHRONOLOGIQUE.

P. Andre. Lyon   1662    Ref. (37643)

.-

300,00 €

37643 Z

XXVII+ 216 p. (21 cm.) Enc. pergamino época.

PALACIOS, Francisco Antonio de. VIVA JESUS. RESPUESTA SATISFACTORIA DEL COLEGIO de 
Misioneros de N. P. San Francisco de la N. Villa de Zarauz. A LA CONSULTA, Y DICTAMENES 
IMPRESOS por la N. Villa de Balmaseda, con ocasion de una proposicion sobre bailes 
equivocadamente atribuida a dos Misioneros del sobre dicho Colegio en la Mision que ultimamente
predicaron en la mencionada N. Villa. Y de paso UNA DISERTACION SOBRE LO LICITO, O NO de los
bailes regulares de las Plazas, y de Saraos. AÑADENSE TAMBIEN ALGUNOS AVISOS importantes a
los Señores Curas, Confesores, Alcaldes, Padres de familia, etc. para el cumplimiento mas exacto 
de sus respectivas obligaciones. Escrita con aprobacion del expresado Colegio por el menor de sus
Individuos. R. P. F. ---, Predicador Apostolico y Ex-Custodio.

Josef Longas. Pamplona   1791    Ref. (53396)

Tratado sobre la conveniencia moral de los bailes.

.-

250,00 €

53396 Z

 36 x 25 x 8 cm. Encuadernación original isabelina. Madera y piel. Deteriorada.  Capitulares y otras pequeños grabados.  Muy fatigado. 
Falta portada y colofón.

s.a.. CANTORAL ANTIGUO, IMPRESO EN SIGLO XVI, SIN PORTADA.
s.l.   1500    Ref. (54751)

Interesante cantoral impreso en siglo XVI. Sin portada. Se desconoce imprenta o año de edición.

.-

6.000,00 €

54751 Z

630 p. (21 cm) Enc. pergamino epoca bastante estropeado.   Anotaciones manuscritas en hojas de cortesia. Bastante fatigado. Con marcas
de insecto en muchas hojas afectando solamente a los márgenes interior e inferior, no al texto.

s.a.. GRADUS AD PARNASSUM, SIVE BIBLIOTHECAE MUSARUM, VEL NOVI SYNONIMORUM, 
EPITHETORUM, PHRASIUM POETICARUM AC VERSUUM THESAURI, TOMUS SECUNDUS.

Joaquin Ibarra. Madrid ?   1775    Ref. (45606)

Fecha aprox. Volumen segundo de la obra. Posiblemente de la imprenta de Ibarra.

.-

50,00 €

45606 Z

XII+ 224 p. (17 cm) Enc. plena piel Un grabado en portada.

s.a.. SECRETOS RAROS DE ARTE Y OFICIOS. TOMO VI.
Villalpando. Madrid.   1807    Ref. (28976)

Contenidos: viajes, armas, libros de memorias, relojes, carruages y albergues, caballos, destilacion de licores, vinos, aguardientes, infusiones, bebidas, ponches, ron, natacion, buceo, ahogamientos, 
socorrismo, cria de canarios, fecundacion de las vacas, doma de toros, carne y leche, fabricacion de cola, conservacion del caldo, manteca, fabricacion de mantecas y mantequillas, ostras, bellotas, objetos
de historia natural, preparacion de animales para un gabinete de historia natural, y muchos otros asuntos de lo más variopinto.

.-

80,00 €

28976 Z
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4 h + 447 p. (30 cm) Enc. pergamino epoca bastante estropeado.   Fatigado. Marcas de insecto en márgenes sin afectar al texto. Marcas de
humedad y algunas faltas en papel, en parte central de la hoja, a partir de la página 415 que es donde inician las tablas e índices.  Las 
últimas hojas, el apéndice final, se encuentran en un estado muy frágil y se rompen con facilidad.

XIMENEZ ARIAS, Didaco. LEXICON ECCLESIASTICUM LATINO - HISPANICUM, EX SACRIS BIBLIIS,
CONCILIIS, PONTIFICUM DECRETIS, AC THEOLOGORUM PLACITIS, DIVORUM VITIS, VARIIS 
DICTIONARIIS, ALIISQUE PROBATISSIMIS SCRIPTORIBUS CONCINNATUM, SERVATA UBIQUE 
VERA ETYMOLOGIAE, ORTOGRAPHIAE ET ACCENTUS RATIONE: ACTORE Fr. ---, ALCANTARENSI
Theologo Ordinis Praedicatorum.

Gerundae: Apud Narcissum Oliva.   1792    Ref. (46416)

.-

120,00 €

46416 Z
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